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BIOFIX

ORTHOPROTECT

1MKLX�GYVIH�4VXLSHSRXMG�&HLIWMZI

5VSXIGXMZI�(SEXMRK�JSV�4VXLSHSRXMG�'VEGIW

ƽ� .RHMGEXIH�JSV�XLI�ǻ\EXMSR�SJ�EIWXLIXMG�FVEGOIXW�ERH�QIXEPPMG�FVEGOIXW�
SR�HIRXEP�IREQIP 

ƽ� 1MKLX�GYVIH 
ƽ� (SRXEMRW�ǼYSVMHI 
ƽ� &IWXLIXMG 
ƽ� ;MXLSYX�GSPSV�ZEVMEXMSR�SZIV�XMQI 
ƽ� ;MXL�ǼYSVIWGIRGI�

ƽ� .RHMGEXIH� JSV� TEVXMEP� GSEXMRK� SJ� GSQTSRIRXW� SJ� SVXLSHSRXMG� FVEGIW�
IMXLIV�QIXEPPMG��GIVEQMG�SV�TSP]QIVMG�FVEGOIXW��LSSOW��XLVIEHW��IXG� 

ƽ� 9WIH�XS�TVSXIGX�WSJX�XMWWYIW�GLIIOW�ERH�XSRKYI��XLEX�GSQI�MR�GSRXEGX�
[MXL�SVXLSHSRXMG�FVEGIW�[MXL�WLEVT��ERH���SV�EGYXI�JSVQW �

ƽ� 8VERWPYGIRX 
ƽ� 1S[�ZMWGSWMX] 
ƽ� 1MKLX�GYVIH 
ƽ� )IZIPSTIH�JSV�TVSJIWWMSREP�YWI��

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�W]VMRKI�[MXL��K�SJ�'.4+.<�PMKLX�GYVIH�
����\�W]VMRKI�[MXL��K�SJ&88&69*�,*1
��EGGIWWSVMIW�

&PPS[W�MHIRXMǻGEXMSR�JSV�
VIQSZEP�F]�ǼYSVIWGIRGI *EW]�XS�YWI 5VIZIRXMZI�EGXMSR�

F]�ǼYSVMHI

7IHYGXMSR�SJ�
[SVOMRK�XMQI

*\GIPPIRX�EHLIWMZI�
WXVIRKXL

,VIEX�GSRWMWXIRG]

)SIW�RSX�MRXIVJIVI�
[MXL�XLI�EIWXLIXMGW�SJ�

XLI�WQMPI�

2SVI�GSRJSVX�JSV�XLI�
TEXMIRX

.HIEP�QIGLERMGEP�
characteristics

)SIWRƶX�RIIH�TVMQIV 7IEH]�XS�YWI 1S[�ZMWGSWMX]

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�W]VMRKI�[MXL��K�SJ�478-45748*(8
��EGGIWWSVMIW�

&HLIWMZS�HI�4VXSHSRG¸E�+SXSGYVEHS

7IZIWXMQMIRXS�5VSXIGXSV�TEVE�)MWTSWMXMZSW�HI�4VXSHSRGME

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�PE�ǻNEGM¾R�HI�PSW�FVEGOIXW�QIX«PMGSW�]�IWX³XMGSW��
IR�IP�IWQEPXI�HI�PSW�HMIRXIW 

ƽ� +SXSGYVEFPI 
ƽ� (SRXMIRI�ǼYSVYVS 
ƽ� *WX³XMGS 
ƽ� 3S�LE]�GEQFMS�HI�GSPSV�E�PS�PEVKS�HIP�XMIQTS 
ƽ� (SR�ǼYSVIWGIRGME�

ƽ� .RHMGEHS� TEVE� IP� VIZIWXMQMIRXS� TEVGMEP� HI� GSQTSRIRXIW� HI�
ETEVEXSW� HI� SVXSHSRGME� QIX«PMGSW�� GIV«QMGSW� S� TSPMQ³VMGSW�
WSTSVXIW��KERGLSW��LMPSW��IXG� 

ƽ� 9XMPM^EHS�TEVE�TVSXIKIV�PSW�XINMHSW�FPERHSW�QINMPPEW�]�PIRKYE��
UYI� IRXVER� IR� GSRXEGXS� GSR� HMWTSWMXMZSW� HI� SVXSHSRGME� GSR�
JSVQEW�EKYHEW 

ƽ� 8VERWPÅGMHS 
ƽ� 'ENE�ZMWGSWMHEH 
ƽ� +SXSGYVEFPI 
ƽ� )IWEVVSPPEHS�TEVE�YWS�TVSJIWMSREP�

��\�NIVMRKE�GSR��K�HI�'.4+.<�JSXSGYVEFPI
����\�NIVMRKE�GSR��K�HI�&88&69*�,*1
��EGGIWSVMSW�

5IVQMXI�PE�MHIRXMǻGEGM¾R�
TEVE�PE�IPMQMREGM¾R�TSV�

QIHMS�HI�PE�ǼYSVIWGIRGME

+«GMP�HI�YWEV�
&GGM¾R�TVIZIRXMZE�TSV�PE�

EGGM¾R�HI�ǼYSVYVS

7IHYGGM¾R�HIP�XMIQTS�
HI�XVEFENS

*\GIPIRXI�JYIV^E�
adhesiva

,VER�GSRWMWXIRGME

3S�MRXIVǻIVI�IR�PE�
IWX³XMGE�HI�PE�WSRVMWE

2«W�GSQSHMHEH�TEVE�
IP�TEGMIRXI

(EVEGXIV¸WXMGEW
QIG«RMGEW�MHIEPIW

3S�LE]�RIGIWMHEH�HI�
YWEV�TVMQIV

1MWXS�TEVE�YWEV 'ENE�ZMWGSWMHEH

��\�NIVMRKE�GSR��K�HI�478-45748*(8
��EGGIWSVMSW�

1MKLX�GYVIH &IWXLIXMG

1MKLX�GYVIH 7IWMWXERX�ERH�IEW]�
XS�VIQSZI

+SXSGYVEFPI *WX³XMGS

+SXSGYVEFPI
7IWMWXIRXI�]�J«GMP�HI�

UYMXEV�

+INFORMATION
+INFORMACIONES



BLEACHING AGENTS 
BLANQUEAMIENTO DENTAL
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CLARIDEX ENDO
'PIEGLMRK�&KIRX����SHMYQ�5IVFSVEXI�ERH���	�-]HVSKIR�5IVS\MHI�

ƽ� .RHMGEXMSR��JSV�MRXIVREP�FPIEGLMRK�SJ�RSR�ZMXEP�XIIXL�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���K�ǼEWO�SJ�(1&7.)*<�*3)4�TS[HIV 
��\���K�ǼEWO�SJ�(1&7.)*<�*3)4�PMUYMH�

.RXIVREP�FPIEGLMRK�
SJ�RSR�ZMXEP�XIIXL

�PMKLXP]�EPOEPMRI�
T-

'PIEGLMRK�EKIRX��
WSHMYQ�TIVFSVEXI

*EW]�XS�ETTP]�ERH�
WYMXEFPI�ZMWGSWMX]

BIODAM
1MKLX�GYVIH�,MRKMZEP�'EVVMIV

ƽ� 9WIH�XS�MQTVSZI�XLI�EFWSPYXI�MWSPEXMSR�WIEPMRK�EX�GEZMX]�TVSGIHYVIW�
ERH� IRHSHSRXMG� XVIEXQIRXW�� EPWS� TVSXIGX� XLI� KYQ� EKEMRWX� MVVMXERX�
EKIRXW��EW�I\EQTPI�FPIEGLMRK�EKIRXW 

ƽ� )SIW�RSX�MVVMXEXI�XLI�KMRKMZEP�XMWWYI 
ƽ� ,MRKMZEP�MWSPEXMSR�ERH�TVSXIGXMSR�MR�TVSGIHYVIW�XLEX�YWI�TVSHYGXW�XLEX�

QE]�GEYWI�MVVMXEXMSR 
ƽ� &WWMWXW�MR�XLI�WIEPMRK�SJ�XLI� �EFWSPYXI�MWSPEXMSR�MR�GEZMX]�TVITEVEXMSRW�

ERH�IRHSHSRXMG�XVIEXQIRXW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��<��K�W]VMRKI�SJ�'.4)&2���EGGIWWSVMIW��
Shades: ,VIIR�SV�'PYI�

ƽ� .RHMGEGM¾R�TEVE�FPERUYIEQMIRXS�MRXIVRS�HI�HMIRXIW�RS�ZMXEPIW�

��\���K�JVEWGS�HI�(1&7.)*<�*3)4�TSPZS 
��\���K�JVEWGS�HI�(1&7.)*<�*3)4�P¸UYMHS�

ƽ� 5YIHI� WIV� YWEHS� TEVE� QINSVEV� IP� ZIHEQMIRXS� HIP� EMWPEQMIRXS� EFWSPYXS� IR�
TVITEVSW�HI�GEZMHEHIW�]�XVEXEQMIRXSW�HI�IRHSHSRGME��EHIQ«W�HI�TVSXIKIV�PEW�
IRG¸EW�HI�PSW�EKIRXIW�MVVMXERXIW�GSQS�TSV�INIQTPS�PSW�FPERUYIEQMIRXSW �

ƽ� 3S�MVVMXE�IP�XINMHS�KMRKMZEP 
ƽ� 5VSXIGGM¾R�]�EMWPEQMIRXS�KMRKMZEP�IR�TVSGIHMQMIRXSW�UYI�YXMPM^ER�TVSHYGXSW�UYI�

TYIHER�GEYWEV�MVVMXEGM¾R 
ƽ� &]YHE� IR� IP� WIPPEHS� HIP� EMWPEQMIRXS� EFWSPYXS� IR� TVITEVEGMSRIW� GEZMXEVMEW� ]�

XVEXEQMIRXSW�IRHSH¾RXMGSW�

��<��K�NIVMRKE�HI�'.4)&2���EGGIWSVMSW�
Colores: :IVHI�S�&^YP��

'EVVIVE�,MRKMZEP�+SXSGYVEFPI

,VIIR�ERH�'PYI��GSPSV�
LIPTW�XLI�ZMWYEPM^EXMSR� .RWYPEXSV�ERH�TVSXIGXSV

.X�HSIW�RSX�JVEGXYVI��
GER�FI�VIQSZIH�

GSQTPIXIP]

.X�HSIW�RSX�MVVMXEXI�XLI�
KMRKMZEP�XMWWYI

*P�GSPSV�ZIVHI�]�E^YP��
JEGMPMXE�PE�ZMWYEPM^EGM¾R

&MWPERXI�]�TVSXIGXSV

3S�WI�JVEKQIRXE�]�TYIHI�
WIV�VIQSZMHS�TSV�IRXIVS *\GIPIRXI�TSHIV�HI�

sellado

3S�MVVMXE�IP�XINMHS�KMRKMZEP

&KIRXI�'PERUYIEHSV���5IVFSVEXS�HI��¾HMS�]�5IV¾\MHS�HI�-MHVSKIRMS���	

'PERUYIEQMIRXS�
TEVE�HMIRXIW�RS�

vitales

5SXIRXI�]�WIKYVS
,VERYPEGM¾R�

I\XVIQEHEQIRXI�ǻRE

+EGMPMHEH�HI�
QERMTYPEGM¾R

T-�PIZIQIRXI�
EPGEPMRS

&KIRXI�HI�
FPERUYIEQMIRXS��

TIVFSVEXS�HI�WSHMS

+«GMP�ETPMGEGM¾R�]�
ZMWGSWMHEH�MHIEP

*EW]�XS�ETTP]�ERH�
WYMXEFPI�ZMWGSWMX]

+«GMP�ETPMGEGM¾R�]�
ZMWGSWMHEH�MHIEP

*\GIPPIRX�WIEPMRK�
TS[IV

5S[IVJYP�ERH�WEJI
*\XVIQIP]�XLMR�

KVERYPEXMSR
*EWI�SJ�LERHPMRK

MAIS
INFORMAÇÕES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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CLARIDEX DAY 6% - 7,5%
'PIEGLMRK�&KIRX��-]HVSKIR�5IVS\MHI

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: ��\��K�W]VMRKIW�SJ�(1&7.)*<�)&=��	�SV����	���EGGIWWSVMIW�
REPOSITION:���\��K�W]VMRKIW�SJ�(1&7.)*<�)&=��	�SV����	����EGGIWWSVMIW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�GSYTPIH�W]VMRKI�SJ�(1&7.)*<�4++.(*���	���'.4)&2�
��\����K�GSYTPIH�W]VMRKIW�SJ�(1&7.)*<�4++.(*���	���'.4)&2�
��\����K�GSYTPIH�W]VMRKIW�SJ�(1&7.)*<�4++.(*���	���'.4)&2�

'PIEGLMRK�EKIRX�JSV�ZMXEP�
XIIXL��-]HVSKIR�TIVS\MHI

8[S�HMǺIVIRX�GSRGIRXVEXMSRW��
�	�ERH����	

-SQI�YWI��WYTIVZMWIH�F]�
XLI�HIRXMWX

+EWX�EGXMSR 3IYXVEP�T- -MKL�ZMWGSWMX]
.RHMGEXMSR�SJ�YWI��

��LSYV�TIV�HE]
KIT: ��\��K�NIVMRKEW�HI�(1&7.)*<�)&=��	�S����	���EGGIWSVMSW�
Reposición:���\��K�NIVMRKE�HI�(1&7.)*<�)&=��	�S����	���EGGIWSVMSW�

��\����K�NIVMRKE�EGSTPEHE�HI�(1&7.)*<�4++.(*���	���'.4)&2��
��\����K�NIVMRKEW�EGSTPEHE�HI�(1&7.)*<�4++.(*���	���'.4)&2��
��\����K�NIVMRKEW�EGSTPEHE�HI�(1&7.)*<�4++.(*���	���'.4)&2�

&KIRXI�'PERUYIEHSV�Ƴ�5IV¾\MHS�HI�-MHV¾KIRS�

'PERUYIEQMIRXS�TEVE�
HMIRXIW�ZMXEPIW��5IV¾\MHS�

HI�LMHV¾KIRS�

)SW�GSRGIRXVEGMSRIW�
HMWXMRXEW���	�]����	

&TPMGEGM¾R�IR�GEWE�
WYTIVZMWEHS�TSV�IP�HIRXMWXE

&GGM¾R�V«TMHE T-�RIYXVS &PXE�ZMWGSWMHEH .RHMGEGM¾R�HI�YWS�
��LSVE�EP�H¸E

CLARIDEX 10% - 16% - 22%

CLARIDEX OFFICE 35%

'PIEGLMRK�&KIRX���(EVFEQMHI�5IVS\MHI

'PIEGLMRK�&KIRX���-]HVSKIR�5IVS\MHI����IPJ�QM\MRK�W]WXIQ

ƽ� 3IYXVEP�T- 
ƽ� =MIPHW���XS����ETTPMGEXMSRW�

ƽ� T-�FIX[IIR�����XS�����

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: ��\��K�W]VMRKIW�SJ�(1&7.)*<���	����	�SV���	���EGGIWWSVMIW�
Reposition:���\��K�W]VMRKI�SJ�(1&7.)*<���	����	�SV���	���EGGIWWSVMIW�

&KIRXI�'PERUYIEHSV�Ƴ�5IV¾\MHS�HI�(EVFEQMHE

&KIRXI�'PERUYIEHSV�Ƴ�5IV¾\MHS�HI�-MHV¾KIRS����MWXIQE�HI�EYXS�QI^GPE

ƽ� T-�RIYXVS 
ƽ� 5VSTSVGMSRE�HIWHI���LEWXE����ETPMGEGMSRIW�

ƽ� T-�IRXVI�����E�����

&PXE�ZMWGSWMHEH��RS�
IWGYVVI�IR�PE�GYFIXE5V«GXMGS�]�IGSR¾QMGS

KIT: ��\�NIVMRKEW�GSR��K�HI�(1&7.)*<���	����	�S���	 ���EGGIWSVMSW�
Reposición:���\��K�NIVMRKE�HI�(1&7.)*<���	����	�S���	���EGGIWSVMSW�

'PIEGLMRK�EKIRX�JSV�ZMXEP�
XIIXL��(EVFEQMHI�TIVS\MHI�

8LVII�HMǺIVIRX�
GSRGIRXVEXMSRW����	����	�

ERH���	�

(SRXEMRW�
HIWIRWMXM^MRK

-MKL�ZMWGSWMX]��MX�HSIW�
RSX�ǼS[�EX�XLI�XVE]

-SQI�YWI��WYTIVZMWIH�
F]�XLI�HIRXMWX

&TPMGEGM¾R�IR�GEWE��
WYTIVZMWEHS�TSV�IP�

HIRXMWXE

(SRXMIRI�
HIWIRWMFMPM^ERXI

'PERUYIEQMIRXS�TEVE�
HMIRXIW�ZMXEPIW��5IV¾\MHS�

HI�GEVFEQMHE

8VIW�GSRGIRXVEGMSRIW��
��	����	�]���	

5VEGXMGEP�ERH�
IGSRSQMGEP

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

ƽ� 3IYXVEP�T- 
ƽ� =MIPHW���XS����ETTPMGEXMSRW�

ƽ� T-�RIYXVS 
ƽ� 5VSTSVGMSRE�HIWHI���LEWXE����ETPMGEGMSRIW�

'PIEGLMRK�EKIRX�JSV�ZMXEP�
XIIXL��-]HVSKIR�TIVS\MHI

'PERUYIEQMIRXS�TEVE�
HMIRXIW�ZMXEPIW��5IV¾\MHS�

HI�LMHV¾KIRS�

+EWX�EGXMSR�
���XS����QMR

&GGM¾R�V«TMHE
���E����QMR

5V«GXMGS�]�
IGSR¾QMGS

5VEGXMGEP�ERH�
IGSRSQMGEP

(SRXEMRW�
HIWIRWMXM^MRK

(SRXMIRI�
HIWIRWMFMPM^ERXI

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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ƽ� 2YPXMTPI�YWIW�MR�IRHSHSRXMGW��TVSWXLIWMW�ERH�MQTPERXW 
ƽ� 8MQI�WEZMRK�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�W]VMRKIW�[MXL��K�SJ�'.451.(�

BIOPLIC
1MKLX�(YVIH�8IQTSVEV]�7IWXSVEXMZI�2EXIVMEP

8VERWPYGIRX��HSIW�RSX�
MRXIVJIVI�[MXL�EIWXLIXMGW

&PWS�JSV�GSRJIGXMSR�
SJ�SGGPYWEP�QEXVM\

5VIZIRXMZI�EGXMSR�HYI�
XS�XLI�TVIWIRGI�SJ�

ǼYSVMHI

,VIEX�QEVKMREP�
WIEPMRK

;MXLSYX�IYKIRSP

*RSYKL�JSV�
ETTVS\MQEXIP]����

ETTPMGEXMSRW

*EW]�XS�ETTP]

)SIWRƶX�RIIH�
IXGLMRK

*EW]�XS�VIQSZI�
[MXLSYX�FYVW�ERH�MR�

E�WMRKPI�TMIGI

GHF
)IRXMR�)IWIRWMXM^IV

ƽ� 8LI�QSWX�TS[IVJYP�HIWIRWMXM^IV�SJ�XLI�QEVOIX 
ƽ� (SQFMRIW���HIWIRWMXM^MRK�EKIRXW 
ƽ� ,PYXEVEPHIL]HI���-IQE���+PYSVMRI�� ��

PRESENTATION: PRESENTACIÓN: 
��\�ǼEWO�[MXL��QP�SJ�,-+�

5S[IVJYP
)SIWRƶX�RIIH�XS�FI�

PMKLX�GYVIH
)SIWRƶX�JSVQ

E�PE]IV
+EWX�ERH�PSRK�
PEWXMRK�EGXMSR

YT�XS���QSRXLW�

ƽ� 2ÅPXMTPEW�ETPMGEGMSRIW��IR�IRHSHSRGME��TVSWXSHSRGME��MQTPERXIW 
ƽ� &LSVVS�HI�XMIQTS�

��\�NIVMRKEW�GSR��K�HI�'.451.(�

8VERWPÅGMHS��RS�
MRXIVǻIVI�IWX³XMGEQIRXI

8EQFM³R�TEVE�PE�
GSRJIGGM¾R�HI�PE�QEXVM^�

oclusal

&GGM¾R�TVIZIRXMZE�TSV�PE�
TVIWIRGME�HIP�ǼÅSV

�TXMQS�WIPPEHS�
QEVKMREP

�MR�IYKIRSP

7MRHI�ETVS\�����
ETPMGEGMSRIW

+«GMP�ETPMGEGM¾R

3S�RIGIWMXE�«GMHS
ERXIW�HIP�YWS

+«GMP�VIQSGM¾R��WMR�
JVIWE�]�IR�YRE�WSPE�

pieza

)IWIRWMFMPM^ERXI�)IRXMREVMS

ƽ� *P�HIWIRWMFMPM^ERXI�Q«W�IǻGE^�HIP�QIVGEHS 
ƽ� (SQFMREGM¾R�HI�XVIW�EKIRXIW�HIWIRWMFMPM^ERXIW�
ƽ� ,PYXEVEPHIL¸HS���-IQE���+PYSVYVS�

��\�JVEWGS�GSR��QP�HI�,-+�

5SXIRXI 3S�RIGIWMXE�WIV�
fotocurado

3S�JSVQE�GETE
&GGM¾R�V«TMHE�]�

TVSPSRKEHE�LEWXE�
��QIWIW���

2EXIVMEP�7IWXEYVEHSV�5VSZMWMSREP�+SXSGYVEFPI

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

ƽ� 5EWXI�JSV�SFXYVEXMSR��XIQTSVEV]�ǻPPMRK�MR�HIRXEP�TVSGIHYVIW 
ƽ� 5VEGXMGEP��VIEH]�XS�YWI 
ƽ� &HIUYEXI�JSV�GEZMX]�WIEPMRK 
ƽ� �IXXMRK�XMQI�MW�FIX[IIR����ERH����QMRYXIW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�ǼEWO�[MXL���K�SJ�+.118*25�

FILLTEMP
4FXYVEXSV�8IQTSVEV]�7IWXSVEXMZI

+EWX�ERH�IEW]�
XS�ETTP]

;MXLSYX�*YKIRSP &HIUYEXI�GEZMX]�
WIEPMRK

7IWMWXERX�XS�
GLI[MRK�JSVGIW

ƽ� 5EWXE�TEVE�SFXYVEGM¾R�VIWXEYVEGM¾R�TVSZMWMSREP 
ƽ� 5V«GXMGS��PMWXS�TEVE�YWS 
ƽ� &HIGYEHS�WIPPEHS�HI�GEZMHEH 
ƽ� 8MIQTS�HI�JVEKYEHS�IRXVI����]����QMRYXSW�

��\�frasco�GSR���K�HI�+.118*25�

4FXYVEHSV�7IWXEYVEHSV�5VSZMWMSREP

+«GMP�]�V«TMHE�
ETPMGEGM¾R

�MR�*YKIRSP
&HIGYEHS�TEVE�
IP�WIPPEHS�HI�PE�

cavidad

7IWMWXIRXI�E�PEW�
JYIV^EW�HI�PE�
QEWXMGEGM¾R
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ƽ� .RHMGEXIH�JSV�VIWXSVEXMSRW�MR�TSWXIVMSV�ERH�ERXIVMSV�XIIXL 
ƽ� *EW]�XS�LERHPI 
ƽ� ;MXL�REXYVEP�ǼYSVIWGIRGI 
ƽ� 2MGVSL]FVMH�ERH�7EHMSTEUYI 
ƽ� 1S]EP�XS�:.8&�GSPSV�WGEPI��

ƽ� .RHMGEXIH� JSV� EIWXLIXMG� HIRXEP� VIWXSVEXMSRW�� WIEPMRK� SJ� HIIT� TMXW� ERH�
ǻWWYVIW��FSRHMRK�SJ�HIRXEP�JVEKQIRXW 

ƽ� *\GIPPIRX�GSWX�\�FIRIǻX�VIPEXMSR 
ƽ� (SPSV�ZEVMIX] 
ƽ� 1MRIV� YRHIV� VIWXSVEXMZI� GSQTSWMXI� VIWMRW� ERH� WTPMRXMRK� XIIXL� [MXL�

QSFMPMX]�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: ��\��]VMRKIW�[MXL��K�SJ�2&�8*7�+.11
����\�W]VMRKI�[MXL��K�SJ�&88&69*�,*1
����\�ǼEWO��QP�SJ�2&�8*7�'43)�)*
��EGGIWWSVMIW�
Shades: &����&����&������'����(����4&��
KIT: ��\�NIVMRKE�GSR��K�HI�2&�8*7�+.11
����\�NIVMRKE�GSR��K�HI�&88&69*�,*1
����\�JVEWGS�GSR��QP�HI�2&�8*7�'43)�)*
��EGGIWSVMSW�
Colores:��&����&����&������'����(����4&��

Reposition: ��\�W]VMRKI�[MXL��K�SJ�2&�8*7�+.11�
Shades: &����&����&����&������&����'������'����'����'����(����(����(����(����)����
.3(.�&1����&�����&�����'��
Reposición: ��\�NIVMRKE�GSR��K�HI�2&�8*7�+.11�
Colores: &����&����&����&������&����'������'����'����'����(����(����(����(����)����.3(.�&1����&��
���&�����'��

PRESENTATION: PRESENTACIÓN: 
KIT: ��\�W]VMRKIW�[MXL��K�SJ�2&�8*7�+14;�
��EGIWWSVMIW�
Shades: &����&�������&��
KIT: ��\�NIVMRKEW�GSR�2&�8*7�+14;�
��EGGIWSVMSW�
Colores: &����&�������&��

Reposition: ��\�W]VMRKI�SJ��K�SJ��2&�8*7�+14;�
��EGIWW¾VMSW�
Shades: &����&����&����&������'����'����'����(����(�����&��
Reposición: ��\�NIVMRKE�GSR��K�HI�2&�8*7�+14;�
��EGGIWSVMSW��
Colores: &����&����&����&������'����'����'����(����(�����&��

+SV�HIRXMR�ERH�
IREQIP ���WLEHIW

*\GIPPIRX�ǻRMWLMRK�ERH�
TSPMWLMRK

,VIEX�QIGLERMGEP�
properties

(SPSV�WXEFMPMX]�EJXIV�
PMKLX�GYVIH

.HIEP�ZMWGSWMX]�JSV�
MRWIVXMSR�ERH�WGYPTXYVI

MASTER FILL

MASTER FLOW

1MKLX�(YVIH�9RMZIVWEP�(SQTSWMXI

1MKLX�GYVIH�1S[�:MWGSWMX]�+PS[EFPI�(SQTSWMXI

-MKL�QIGLERMGEP�
VIWMWXERGI -MKL�ǼYMHMX]

ƽ� &HIGYEHS�TEVE�PE�VIWXEYVEGM¾R�HI�HMIRXIW�TSWXIVMSVIW�]�ERXIVMSVIW 
ƽ� +«GMP�QERMTYPEGM¾R 
ƽ� (SR�ǼYSVIWGIRGME�REXYVEP 
ƽ� 2MGVSL¸FVMHE�]�VEHMSTEGS 
ƽ� +MHIPMHEH�HI�GSPSV�E�PE�IWGEPE�:.8&�

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�VIWXEYVEGMSRIW�HIRX«VMEW�IWX³XMGEW��WIPPEHS�HI�JSWEW�]�ǻWYVEW 
ƽ� *\GIPIRXI�VIPEGM¾R�GSWXS�FIRIǻGMS 
ƽ� :EVMIHEH�HI�GSPSVIW 
ƽ� 1MRIV� FENS� VIWMREW� GSQTYIWXEW� VIWXEYVEHSVEW� ]� IWTPMRXENIW� HI� HMIRXIW� GSR�

QSZMPMHEH�

5EVE�PE�HIRXMRE�]�IP�
esmalte

���GSPSVIW
*\GIPIRXI�EGEFEHS�]�

pulido

*\GIPIRXIW�TVSTMIHEHIW�
QIG«RMGEW

*WXEFMPMHEH�HIP�GSPSV�
HIWTY³W�HI�JSXSGYVEHS

:MWGSWMHEHI�MHIEP�TEVE�PE�
MRWIVGM¾R�]�IWGYPTMV

7IWMRE�(SQTYIWXE�+SXSGYVEFPI

7IWMRE�+PYMHE�HI�'ENE�:MWGSWMHEH�+SXSGYVEFPI

*\GIPIRXI�VIWMWXIRGME�
QIG«RMGE

(SR�QMGVSTEVX¸GYPEW�
ZMXVSGIV«QMGEW�QSHMǻGEHEW�

SVK«RMGEQIRXI

&PXE�ǼYMHI^

�LEHI�WXEFMPMX]�ERH�
HYVEFMPMX]

*WXEFMPMHEH�HI�GSPSV�]�
durabilidad

*EW]�XS�LERHPI
+«GMP�HI�QERINEV

-MKL�WLMRI
&PXS�FVMPPS

[MXL�KPEWW�GIVEQMG�
QMGVSTEVXMGPIW�

QSHMǻIH�SVKERMGEPP]

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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ƽ� 9WIH� JSV� TYPT� GETTMRK�� PMRMRK� ERH� STEGMǻGEXMSR� YRHIV� VIWXSVEXMZI�
QEXIVMEPW��GIQIRXW�SV�SXLIV�QEXIVMEPW 

ƽ� (SQTEXMFPI�[MXL�VIWXSVEXMZI�QEXIVMEPW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
BIOCAL Dentin: ��\�W]VMRKI�[MXL��K�SJ�'.4(&1�)IRXMR�
��EGGIWWSVMIW�
BIOCAL White: ��\�W]VMRKI�[MXL��K�SJ�'.4(&1�;LMXI
��EGGIWWSVMIW�

Radiopaque (SPSVW��)IRXMR�ERH�[LMXI 7IEH]�XS�YWI

;EXIV�.RWSPYFPI 'MSGSQTEXMFPI 2SVI�EIWXLIXMGEP

BIOCAL
1MKLX�(YVIH�(EPGMYQ�-]HVS\MHI�5EWXI

white/blanco dentin/dentina

ƽ� .RHMGEXIH�JSV�HIRXMR�ERH�IREQIP 
ƽ� *XLERSP�FEWIH 
ƽ� �MRKPI�GSQTSRIRX���ǼEWO��

PRESENTATION: PRESENTACIÓN: 
KIT:���\�ǼEWOW�[MXL��QP�SJ��2&�8*7�'43)�)*
����\�ǼEWO�[MXL��QP�SJ�&88&69*�,*1
��EGGIWWSVMIW�
Reposition: ��ǼEWO�[MXL��QP�SV��QP�SJ�2&�8*7�'43)�)*�

KIT:���\�JVEWGS�GSR��QP�HI�2&�8*7�'43)�)*
����\�JVEWGS�GSR��QP�HI�&88&69*�,*1
��EGGIWSVMSW�
Reposición: ��\�JVEWGS�GSR��QP�S��QP�HI�2&�8*7�'43)�)*�

3ERSXIGLRSPSK]
&HLIVIW�XS�QYPXMTPI�

substrates *XLERSP�FEWIH

MASTER BOND DE
1MKLX�(YVIH��MRKPI�(SQTSRIRX�&HLIWMZI

ƽ� 5EVE� IP� VIGYFVMQMIRXS� TYPTEV�� VIZIWXMQMIRXS� TVSXIGXSV� � FENS� QEXIVMEPIW�
VIWXEYVEHSVIW��GIQIRXSW�]�SXVSW�QEXIVMEPIW�HI�FEWI 

ƽ� (SQTEXMFPI�GSR�SXVSW�QEXIVMEPIW�VIWXEYVEHSVIW�

BIOCAL Dentina: ��\�NIVMRKE�GSR��K�HI�'.4(&1�)IRXMRE�
��EGGIWSVMSW�
BIOCAL Blanco: ��\�NIVMRKE�GSR��K�HI�'.4(&1�'PERGS�
��EGGIWSVMSW�

Radiopaco (SPSVIW��HIRXMRE�]�FPERGS 1MWXS�TEVE�YWS

.RWSPYFPI�IR�«KYE

5VEGXMGEP���IGSRSQMGEP
5V«GXMGS�]�IGSR¾QMGS

'MSGSQTEXMFPI

�EZIW�XMQI
&LSVVS�HI�XMIQTS

2«W�IWX³XMGS

7IWMWXERX�XS�
TLSWTLSVMG�EGMH

7IWMWXIRXI�EP�«GMHS�
ortofosfórico

-MHV¾\MHS�HI�(«PGMS�+SXSGYVEFPI

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�PE�HIRXMRE�]�IP�IWQEPXI 
ƽ� 'EWEHS�HI�*XERSP 
ƽ� 2SRSGSQTSRIRXI�JVEWGS�ÅRMGS��

9T�XS�����HVSTW
7MRHI�LEWXE�����KSXEW

�XL�KIRIVEXMSR�FSRH
&HLIWMZS�HI��m�

KIRIVEGM¾R

-MKL�FSRHMRK�VIWMWXERGI
&PXE�VIWMWXIRGME�EHLIWMZE

3ERSXIGRSPSK¸E �I�EHLMIVI�E�QÅPXMTPIW�
sustratos

'EWEHS�HI�*XERSP

&HLIWMZS�2SRSGSQTSRIRXI�+SXSGYVEFPI

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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ƽ� *\GIPPIRX�MR�XLI�MRHYGXMSR�SJ�WGPIVSWMRK�ERH�VITEMVMRK�
HIRXMR�JSVQEXMSR 

ƽ� -MKLP]�EPOEPMRI 
ƽ� LMKL�HIKVII�SJ�TYVMX]�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

��\�ǼEWO�[MXL���K�SJ�(&1(.92�-=)74<.)*�5�&�

CALCIUM HYDROXIDE P.A.
5YPT�(ETTMRK

ATTAQUE GEL
5LSWTLSVMG�&GMH���	

ƽ� .RHMGEXIH�JSV�IREQIP�ERH�HIRXMR�GSRHMXMSRMRK 
ƽ� ,SSH�XLM\SXVST] 
ƽ� 'PYI�GSPSV 
ƽ� *EW]�XS�VIQSZI�[MXL�[EXIV�

8LI�FPYI�GSPSV�EPPS[W�ER�
I\GIPPIRX�GSRXVEWX��JEGMPMXEXIW�
XLI�ZMWYEPM^EXMSR�HYVMRK�XLI�

ETTPMGEXMSR�ERH�VIQSZEP

)SIWRƶX�PIEZI�VIWMHYIW�
EJXIV�[EWLIH

.HIEP�ZMWGSWMX]�JSV�
WIPIGXMZI�ETTPMGEXMSR PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

��\�W]VMRKIW�[MXL��K�SJ�&88&69*�,*1�
'YPO����\�TEGOEKIW�[MXL���\�W]VMRKIW�SJ��K�&88&69*�,*1
��EGGIWWSVMIW�

ƽ� *\GIPIRXI�TEVE�IWXMQYPEV�PE�JSVQEGM¾R�HI�PE�HIRXMRE�VITEVEHSVE 
ƽ� &PXEQIRXI�EPGEPMRS 
ƽ� &PXS�KVEHS�HI�TYVI^E�

��\�JVEWGS�GSR���K�HI�-.)7�<.)4�)*�(�1(.4�5�&�

'MSGSQTEXMFPI
'MSGSQTEXMFPI

-MKL�HIKVII�SJ�
TYVMX]��WIPIGXIH

VE[�QEXIVMEPW
&PXS�KVEHS�HI�

TYVI^E��QEX³VMEW�
TVMQEW�WIPIGMSRHEW

.RHYGIW�XLI�
JSVQEXMSR�SJ�

VIWXSVEXMZI�HIRXMR
*WXMQYPE�PE�

JSVQEGM¾R�HI�PE�
HIRXMRE�VITEVEHSVE

7IGYFVMQMIRXS�5YPTEV

�GMHS�4VXSJSWJ¾VMGS���	

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�EGSRHMGMSREQMIRXS�HIP�IWQEPXI�]�HI�PE�HIRXMRE 
ƽ� �XMQE�XM\SXVSTME 
ƽ� (SPSV�E^YP 
ƽ� +«GMP�IPMQMREGM¾R�GSR�«KYE�

*P�GSPSV�E^YP�TIVQMXI�YR�
I\GIPIRXI�GSRXVEWXI��JEGMPMXE�

PE�ZMWYEPM^EGM¾R�HYVERXI�PE�
ETPMGEGM¾R�]�VIQSGM¾R

3S�HINE�VIWMHYSW�
HIWTY³W�HIP�PEZEHS

:MWGSWMHEH�MHIEP�TEVE�
ETPMGEGM¾R�WIPIGXMZE

��\�NIVMRKEW�GSR��K�HI�&88&69*�,*1�
'YPO����\�IQFEPENIW�GSR���\�NIVMRKEW�HI��K�HI�&88&69*�,*1
��EGGIWSVMSW�

HIDRÓXIDO DE CÁLCIO P.A.

&POEPMRI�T-
T-�EPGEPMRS

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

EVICÁRIE
)IRXMR�(EVMIW�.RHMGEXSV

ƽ� -IPTW�XS�MHIRXMJ]�XLI�GSRXEQMREXIH�ERH�MRJIGXIH�HIRXMR�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���QP�ǼEWO�SJ�*:.(&7.*��

ƽ� &]YHE�IR�PE�HMJIVIRGMEGM¾R�HI�PEW�HIRXMREW�GSRXEQMREHEW�I�MRJIGXEHEW�

��\���QP�JVEWGS�HI�*:.(&7.*�

*EW]�ETTPMGEXMSR
+«GMP�ETPMGEGM¾R

)SIW�RSX�TMKQIRX�SXLIV�
tissues

3S�TMKQIRXE�PSW�
HIQ«W�XINMHSW

)SIW�RSX�WXEMR�XLI�
VIWXSVEXMSRW

3S�QERGLE�PEW�
VIWXEYVEGMSRIW

7IH�H]I��TVIWIRX�MR�MXW�
JSVQYPEXMSR��SRP]�WLS[W�XLI�
HIQMRIVEPM^IH�ERH�MRJIGXIH�

HIRXMR

&PPS[W�TVIWIVZEXMSR�SJ�
LIEPXL]�ERH�VIQMRIVEPM^EFPI�

HIRXEP�WXVYGXYVIWXVYGXYVI

*P�GSPSVERXI�VSNS��TVIWIRXI�IR�WY�
JSVQYPEGM¾R��IZMHIRGME�W¾PS�PE�HIRXMRE�

HIWQMRIVEPM^EHE�I�MRJIGXEHE

5IVQMXI�PE�TVIWIVZEGM¾R�HI�PE�IWXVYGXYVE�
HIRXEP�WERE�]�VIQMRIVEPM^EFPI

.RHMGEHSV�HI�)IRXMRE�GSR�(EVMIW



RESTORATION
RESTAURACIÓN

12

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�ǼEWO�[MXL���K�SJ�>.3(�4<.)*�

ZINC OXIDE
8IQTSVEV]�7IWXSVEXMZI�2EXIVMEP

-MKL�UYEPMX] 2MRMQEP�
GSRXVEGXMSR

,VIEX�2EVKMREP�
�IEPMRK

.RWYPEXMRK�IǺIGX

��\�JVEWGS�GSR���K�HI�4<.)4�)*�>.3(�

2EXIVMEP�7IWXEYVEHSV�5VSZMWMSREP

&PXE�GEPMHEH
(SRXVEGGM¾R�

QMR¸QE
,VER�WIPPEHS�

QEVKMREP

*JIGXS�EMWPERXI

BIOFORTY
1MKLX�(YVIH��YVJEGI��IEPERX�JSV�7IWXSVEXMSRW

ƽ� .RHMGEXIH�XS�WIEP�WYVJEGI�SJ�RI[�ERH�TVI�I\MWXMRK�VIWXSVEXMSRW �
ƽ� .RGVIEWIW�VIWXSVEXMSR�PSRKIZMX]��5VIZIRXW�MRǻPXVEXMSR 
ƽ� .XW�ZMWGSWMX]�EPPS[W�ǼS[�EX�XLI�XSSXL���VIWXSVEXMSR�MRXIVJEGI�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�ǼEWO�[MXL��QP�SJ�'.4+478=�

(SPSVPIWW 1S[�ZMWGSWMX] -EW�GLEVKI

.X�WLSYPH�FI�VIETTPMIH�
IZIV]���QSRXLW

.QTVSZIW�XLI�VIWXSVEXMSR�
VIWMWXERGI

5VIZIRXW�WXEMRMRK

�IPPERXI�HI��YTIVJ¸GMI�TEVE�7IWXEYVEGMSRIW�+SXSGYVEFPI

ƽ� &HIGYEHS� TEVE� WIPPEQMIRXS� HI� WYTIVǻGMIW� HI� VIWXEYVEGMSRIW� RYIZEW�
]�TVII\MWXIRXIW �

ƽ� &YQIRXE�PE�PSRKIZMHEH�HI�PE�VIWXEYVEGM¾R��IZMXE�PEW�MRǻPXVEGMSRIW 
ƽ� �Y�ZMWGSWMHEH�TIVQMXI�IP�ǼYNS�IR�PE�MRXIVJE^�HMIRXI���VIWXEYVEGM¾R�

��\�JVEWGS�GSR��QP�HI�'.4+478=�

8VERWTEVIRXI 'ENE�ZMWGSWMHEH 5SWII�GEVKE

�I�HIFI�ZSPZIV�E�ETPMGEV�
GEHE���QIWIW

2INSVE�PE�VIWMWXIRGME�
HI�PE�VIWXEYVEGM¾R

5YIHI�WIV�YXMPM^EHS�IR�
VIWXEYVEGMSRIW�HI�VIWMRE��

MSR¾QIVS�S�EQEPKEQE

9XMPM^EHS�IR�
VIWXEYVEGMSRIW�RYIZEW�

]�TVII\MWXIRXIW

+SXSGYVEFPI

5VIZMIRI�PE�XMRGM¾R

(ER�FI�YWIH�MR�GSQTSWMXI��
MSRSQIV�SV�EQEPKEQ�

VIWXSVEXMSRW

9WIH�MR�RI[�ERH�TVI�
I\MWXMRK�VIWXSVEXMSRW 1MKLX�GYVMRK

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

OXIDO DE ZINC
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PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�ǼEWO�[MXL���QP�SJ�*9,*341�

EUGENOL
8IQTSVEV]�7IWXSVEXMZI�2EXIVMEP

-MKL�TYVMX]

-MKL�UYEPMX]

&RSH]RI�EGXMSR

&REPKIWMG�ERH�
ERXMWITXMG�TVSTIVXMIW 

-IEPMRK�EGXMSR

'MSGSQTEXMFPI

INTERIM KIT
8IQTSVEV]�7IWXSVEXMZI�2EXIVMEP

ƽ� 2SHMǻIH�>4* 
ƽ� .ZSV]�(SPSV�

&RXMWITXMG�ERH�
sedative

7IHYGIH�WIXXMRK�XMQI�
������QMR�

*EW]�QERMTYPEXMSR�ERH�
MRWIVXMSR�MR�XLI�GEZMX]

.RWSPYFPI�MR�SVEP�
IRZMVSRQIRX ,VIEX�QEVKMREP�WIEPMRK

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�ǼEWO�[MXL���QP�SJ�.38*7.2�PMUYMH
����\�ǼEWO�[MXL���K�SJ�.38*7.2�TS[HIV
��EGGIWWSVMIW�

VARNAL
(EZMXEV]�:EVRMWL

ƽ� .RHMGEXIH�JSV�EQEPKEQ�VIWXSVEXMSRW 
ƽ� 7IHYGIW�QEVKMREP�MRǻPXVEXMSR�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�ǼEWO�[MXL����QP�SJ�:&73&1�

7E[�QEXIVMEP�[MXL�
LMKL�HIKVII�SJ�

TYVMX]

'EVVMIV�EKEMRWX�
GLIQMGEP�EKIRXW

+SVQW�E�PE]IV�SR�XLI�
surface

��\�JVEWGS�GSR���QP�HI�*9,*341�

2EXIVMEP�7IWXEYVEHSV�5VSZMWMSREP

&PXE�TYVI^E

&PXE�GEPMHEH

&GGM¾R�ERSHMRE

5VSTVMIHEH�EREPK³WMGE�
]�ERXMW³TXMGE

&GGM¾R�GYVEXMZE�

'MSGSQTEXMFPI

2EXIVMEP�7IWXEYVEHSV�5VSZMWMSREP

ƽ� �\MHS�HI�>MRG�]�*YKIRSP�QSHMǻGEHS 
ƽ� (SPSV�QEVǻP�

&RXMW³TXMGS�]�WIHERXI 8MIQTS�HI�JVEKYEHS�
VIHYGMHS�����QMR�

+«GMP�QERMTYPEGM¾R�I�
MRWIVGM¾R�IR�PE�GEZMHEH

7IWMWXIRXI�E�PE�
GSQTVIWM¾R�]�E�PE�

EFVEWM¾R

.RWSPYFPI�IR�IP�
QIHMS�SVEP

,VER�WIPPEHS�QEVKMREP

��\�JVEWGS�GSR���QP�HI�.38*7.2�P¸UYMHS
����\�JVEWGS�GSR���K�HI�.38*7.2�TSPZS
��EGGIWSVMSW�

'EVRM^�HI�(EZMHEH

��\�JVEWGS�GSR���QP�HI�:&73&1�

2EXIVME�TVMQE�HI�
EPXE�TYVI^E

'EVVIVE�GSRXVE�
EKIRXIW�UY¸QMGSW

+SVQE�YRE�GETE�
WSFVI�PE�WYTIVǻGMI

5VSQYIZI�
IP�WIPPEHS�
QEVKMREP

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�VIWXEYVEGMSRIW�IR�EQEPKEQE 
ƽ� 7IHYGI�PE�MRǻPXVEGM¾R�QEVKMREP�

7IWMWXERX�XS�GSQTVIWWMSR�
ERH�EFVEWMSR

5VSQSXIW�
QEVKMREP�WIEPMRK

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�W]VMRKI�[MXL����K�SV��K�SJ�.434+&�8
��EGGIWWSVMIW�
Shade: &��

ƽ� .RHMGEXIH� JSV� FEWI� ERH� PMRMRK� SJ� GEZMX]� TVITEVEXMSRW� JSV� EPP� X]TIW� SJ�
VIWXSVEXMZI�QEXIVMEPW 

ƽ� 5MX�ERH�ǻWWYVI�WIEPMRK 
ƽ� 7IWXSVEXMSR�SJ�WQEPP�GEZMXMIW 
ƽ� +MPPMRK�WQEPP�VIXIRXMSRW�ERH�HIJIGXW�MR�TVITEVEXMSRW�

IONOFAST
1MKLX�(YVMRK�,PEWW�.SRSQIV�(IQIRX�7IEH]�XS�FI�9WIH

INSTRUCTIONS FOR USE: INSTRUCCIONES DE USO

��\�NIVMRKE�GSR����K�S��K�HI�.434+&�8
��EGGIWSVMSW�
Color: &��

ƽ� .RHMGEHS� TEVE� FEWI�]� VIZIWXMQMIRXS� HI� GEZMHEHIW� TEVE� XSHSW� PSW� XMTSW� HI� HI�
QEXIVMEPIW�HI�VIWXEYVEGM¾R 

ƽ� �IPPEHS�HI�JSWEW�]�ǻWYVEW 
ƽ� 7IWXEYVEGM¾R�HI�TIUYI¼EW�GEZMHEHIW 
ƽ� 7IPPIRS�HI�TIUYI¼EW�VIXIRGMSRIW�S�HIJIGXSW�IR�PEW�TVITEVEGMSRIW�

(IQIRXS�HI�.SR¾QIVS�HI��:MHVMS�+SXSGYVEFPI�1MWXS�TEVE�9WS

.HIEP�ZMWGSWMX]��EPPS[W�ǼS[�
ERH�EHETXEXMSR�MR�XLI�GEZMX]
:MWGSWMHEH�MHIEP��TIVQMXI�YR�
ǼYNS�EHIGYEHS�]�EHETXEGM¾R�

IR�PE�GEZMHEH�

-MKL�VIWMWXERGI�XS�
GSQTVIWWMSR ������2TE

&PXE�VIWMWXIRGME�E�PE�
GSQTVIWM¾R�������2TE�

�MRKPI�GSQTSRIRX�
XMQI�WEZMRK

2SRSGSQTSRIRXI�
ELSVVS�HI�XMIQTS

�MQTPI��JEWX�ERH�
[MXLSYX�[EWXI

�IRGMPPS��V«TMHS�]�WMR�
desperdicio

5VSTL]PEGXMG�EGXMSR�
5VIWIRGI�SJ�ǼYSVMHI

&GGM¾R�TVSǻP«GXMGE��TVIWIRGME�
HI�ǼYSVYVS�IR�PE�GSQTSWMGM¾R�

Radiopaque
Radiopaco

1MKLX�GYVIH�MR�WIGSRHW
+SXSGYVEFPI�IR�WIKYRHSW

'MSGSQTEXMFPI
'MSGSQTEXMFPI

7IEH]�XS�YWI
1MWXS�TEVE�YWS

1

&TTP]�E�PMRIV�MR�HIITIV�GEZMX]�EVIEW�
GEPGMYQ� L]HVS\MHI� GIQIRX� JSV�
I\EQTPI��

1MKLX�GYVI�EX�E�HMWXERGI�SJ��QQ�
HYVMRK����WIGSRHW�

&TTP]� .434+&�8� MRXS� XLI� GEZMX]� HMVIGXP]�
JVSQ� XLI� W]VMRKI� EZSMH� GVSWW�GSRXEQMREXMSR��
HIGSRXEQMREXMRK�XLI�XMT�SJ�XLI�W]VMRKI�EJXIV�YWI���
.R�GEWIW�SJ�RIIH�SJ�E�XLMGOIV�PE]IV�#���QQ���ETTP]�
ERH�PMKLX�GYVI�F]�PE]IVW�

7IWXSVI�GEZMX]�EGGSVHMRK�XS�WIPIGXIH�
XIGLRMUYI�ERH�QERYJEGXYVIVƶW�
MRWXVYGXMSRW�JSV�WIPIGXIH�QEXIVMEP��3 

5
4 

6 

;EWL�ERH�HV]�XLI�WYVJEGI��2 

5VITEVEXMSR�SJ�XLI�GEZMX]�EGGSVHMRK�
[MXL� XLI� VIWXSVEXMSR� XIGLRMUYI�
GLSWIR�
5VITEVEGM¾R� HI� PE� GEZMHEH� HI� EGYIVHS�
GSR�PE�X³GRMGE�HI�VIWXEYVEGM¾R�IPIKMHE�

&TPMUYI�YR�VIZIWXMQMIRXS�IR�^SREW�Q«W�
TVSJYRHEW� HI� PE� GEZMHEH� TSV� INIQTPS��
GIQIRXS�HI�LMHV¾\MHS�HI�GEPGMS���

+SXSGYVEV� E� YRE� HMWXEGME� HI� �QQ� TSV� ���
WIKYRHSW�

&TPMUYI� .434+&�8� IR� PE� GEZMHEH� HMVIGXEQIRXI�
HIWHI�PE�NIVMRKE�IZMXI�PE�GSRXEQMREGM¾R�GVY^EHE��
HIWGSRXEQMRERHS�PE�TYRXE�HI�PE�NIVMRKE�HIWTY³W�
HI�WY�YWS���*R�GEWSW�HI�RIGIWMHEH�HI�YRE�GETE�
Q«W�KVYIWE�#���QQ���ETPMGEV�]�GYVEV�TSV�GETEW�

7IWXEYVI� PE� GEZMHEH� HI� EGYIVHS� GSR� PE�
X³GRMGE� WIPIGGMSREHE� ]� PEW� MRWXVYGGMSRIW�
HIP�JEFVMGERXI�TEVE�IP�QEXIVMEP�
WIPIGGMSREHS��

1EZEV�]�WIGEV�PE�WYTIVJ¸GMI�

+SV�WIEPMRK�SJ�TMXW�ERH�WLEPPS[�ǻWWYVIW�ETTP]�TLSWTLSVMG�EGMH�TVMSV�XS�ETTPMGEXMSR�SJ�.434+&�8�
5EVE�WIPPEHS�HI�JSWEW�]�ǻWYVEW�VEWEW�EGSRHMGMSREV�GSR�«GMHS�JSWJ¾VMGS�TVIZMEQIRXI�PE�ETPMGEGM¾R�HI�.434+&�8�

+INFORMATION
+INFORMACIONES

NEW



15

GLASS IONOMERS
IONÓMERO DE VIDRIO

15

(IQIRXS�HI�.SR¾QIVS�HI�:MHVMS

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Bioglass C: ��\�ǼEWO�[MXL���K�SJ�'.4,1&���(�TS[HIV
����\�ǼEWO�[MXL���QP�SJ�'.4,1&���(�PMUYMH���EGGIWWSVMIW�
Bioglass F:���\�ǼEWO�[MXL���K�SJ�'.4,1&���+�TS[HIV
����\�ǼEWO�[MXL���QP�SJ�'.4,1&���+�PMUYMH���EGGIWWSVMIW��
Bioglass R: ��\�ǼEWO�[MXL���K�SJ�'.4,1&���7�TS[HIV
����\�ǼEWO�[MXL��QP�SJ�'.4,1&���7�PMUYMH���EGGIWWSVMIW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Resiglass F:���\�ǼEWO�[MXL���K�SJ�7*�.,1&���+�TS[HIV
����\�ǼEWO�[MXL��QP�SJ�7*�.,1&���+�PMUYMH���EGGIWWSVMIW�
Resiglass R: ��\�ǼEWO�[MXL���K�SJ�7*�.,1&���7�TS[HIV
����\�ǼEWO�[MXL��QP�SJ�7*�.,1&���7�PMUYMH���EGGIWWSVMIW�

BIOGLASS

RESIGLASS

,PEWW�.SRSQIV�(IQIRX

1MKLX�(YVMRK�,PEWW�.SRSQIV�(IQIRX�

ƽ� (IQIRXEXMSR�

ƽ� (EZMX]�PMRMRK 
ƽ� +MPPMRK�SJ�WQEPP�VIXIRXMSRW�SV�HIJIGXW�MR�TVITEVEXMSR��VIGSZIV]�SJ�GYWT�

WXMǺRIWW�[MXLSYX�HIRXMR�WYTTSVX 
ƽ� 7IHYGI�XLI�VMWO�SJ�MRǻPXVEXMSR�ERH�TSWXSTIVEXMZI�WIRWMXMZMX]��

ƽ� 7IWXEYVEXMSR 
ƽ� &PPS[W�XVIEXQIRX�MR�E�WMRKPI�WIWWMSR �
ƽ� .HIEP�JSV�TIHMEXVMG�HIRXMWXV]�

ƽ� (EZMX]�PMRMRK 
ƽ� +MPPMRK�SJ�WQEPP�VIXIRXMSRW�SV�HIJIGXW�MR�TVITEVEXMSR��VIGSZIV]�SJ�GYWT�

WXMǺRIWW�[MXLSYX�HIRXMR�WYTTSVX�

ƽ� 7IWXSVEXMSR 
ƽ� 7IWXSVEXMSRW� MR� XLI� HIGMHYSYW� HIRXMXMSR� ERH� VIWXSVEXMSRW� SJ� IVSWMSR��

EFVEWMSR�ERH�VSSX�GEVMIW 
ƽ� *WTIGMEPP]� MRHMGEXIH� JSV� &78� XIGLRMUYI� EXVEYQEXMG� VIWXSVEXMZI�

XVIEXQIRX��MR�TIHMEXVMG�HIRXMWXV]��WTIGMEP�TEXMIRXW�ERH�KIVMEXVMGW�

BIOGLASS C

RESIGLASS F

RESIGLASS R

BIOGLASS F

BIOGLASS R

(LIQMGEP�GYVI�QIGLERMWQ +PYSVMHI�VIPIEWI -MKL�QIGLERMGEP�
VIWMWXERGI

Radiopaque

Radiopaque

1S[�WSPYFMPMX] 'MSGSQTEXMFPI

'MSGSQTEXMFPI

Bioglass C: ��\�JVEWGS�GSR���K�HI�'.4,1&���(�TSPZS
����\�JVEWGS�GSR���QP�HI�'.4,1&���(�P¸UYMHS���EGGIWSVMSW�
Bioglass F:���\�JVEWGS�GSR���K�HI�'.4,1&���+�TSPZS
����\�JVEWGS�GSR���QP�HI�'.4,1&���+�P¸UYMHS���EGGIWSVMSW�
Bioglass R: ��\�JVEWGS�GSR���K�HI�'.4,1&���7�TSPZS
����\�JVEWGS�GSR��QP�HI�'.4,1&���7�P¸UYMHS���EGGIWSVMSW�

Resiglass F:���\�JVEWGS�GSR���K�HI�7*�.,1&���+�TSPZS
����\�JVEWGS�GSR��QP�HI�7*�.,1&���+�P¸UYMHS���EGGIWSVMSW�
Resiglass R: ��\�JVEWGS�GSR���K�HI�7*�.,1&���7�TSPZS
����\�JVEWGS�GSR��QP�HI�7*�.,1&���7�P¸UYMHS���EGGIWSVMSW�

(IQIRXS�HI�.SR¾QIVS�HI�:MHVMS�+SXSGYVEFPI

ƽ� (IQIRXEGM¾R�

ƽ� 7IZIWXMQMIRXS�HI�GEZMHEH 
ƽ� 1PIREV�TIUYI¼EW�VIXIRGMSRIW�S�HIJIGXSW�� PE�VIGYTIVEGM¾R�HI�PE�VMKMHI^�HI�PEW�

GÅWTMHIW�WMR�IP�ETS]S�HI�PE�HIRXMRE 
ƽ� 7IHYGMV�IP�VMIWKS�HI�MRǻPXVEGM¾R�]�PE�WIRWMFMPMHEH�TSWXSTIVEXSVME�

ƽ� 7IWXEYVEGM¾R 
ƽ� 5IVQMXMV�IP�XVEXEQMIRXS�IR�YRE�WSPE�WIWM¾R 
ƽ� .HIEP�TEVE�PE�SHSRXSPSK¸E�TIHM«XVMGE�

ƽ� 7IZIWXMQMIRXS�HI�GEZMHEH 
ƽ� 1PIREV�TIUYI¼EW�VIXIRGMSRIW�S�HIJIGXSW�� PE�VIGYTIVEGM¾R�HI�PE�VMKMHI^�HI�PEW�

GÅWTMHIW�WMR�IP�ETS]S�HI�PE�HIRXMRE�

ƽ� 7IWXEYVEGM¾R 
ƽ� 7IWXEYVEGMSRIW�IR�HMIRXIW�HIGMHYSW�]�VIWXEYVEGMSRIW�HI�IVSWM¾R��EFVEWM¾R�]�HI��

GEVMIW�HI�VE¸^ 
ƽ� *WTIGMEPQIRXI� MRHMGEHS� TEVE� PE� X³GRMGE� &78� XVEXEQMIRXS� VIWXEYVEXMZS�

EXVEYQ«XMGS��IR�SHSRXSPSK¸E�TIHM«XVMGE��PSW�TEGMIRXIW�IWTIGMEPIW�]�PE�KIVMEXV¸E�

2IGERMWQS�HI�GYVEHS�UY¸QMGS

1MKLX�GYVIH
+SXSGYVEFPI

1MFIVXEGM¾R�HI�ǼYSVYVS

+PYSVMHI�VIPIEWI
1MFIVEGM¾R�HI�ǼYSVYVS

&PXE�VIWMWXIRGME�QIG«RMGE

*\GIPPIRXI�EHLIWMSR�
XS�HIRXMR

*\GIPIRXI�EHLIWM¾R�
E�PE�HIRXMRE

Radiopaco

Radiopaco

'ENE�WSPYFMPMHEH 'MSGSQTEXMFPI

'MSGSQTEXMFPI

+INFORMATION  +INFORMACIONES

BIOGLASS C BIOGLASS F BIOGLASS R

RESIGLASS F RESIGLASS R

+INFORMATION +INFORMACIONES
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ƽ� .RHMGEXIH�JSV�XIQTSVEV]�(VS[RW��'VMHKIW��.RPE]W�ERH�4RPE]W�

PROVIPLAST
'MWEGV]PMG�7IWMR

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��<���K�GEVXVMHKI�SJ�574:.51&�8�TVSTSVXMSR������
Shades:�&���&���&��ERH�'��

3S�[EWXI

&PPS[W�VIPMRI 'MSGSQTEXMFPI

7IWMWXERGI�ERH�HYVEFMPMX]

+PYSVIWGIRGI

8EWXIPIWW�ERH�4HSVPIWW

��<���K�GEVXYGLS�HI�574:.51&�8�TVSTSVGM¾R������
Colores:�&���&���&��]�'��

�MR�HIWTIVHMGMS

5IVQMXI�VIFEWEHS�

&YXSQI^GPEFPI
Practicidad

2IRSV�XMIQTS�HI�EXIRGM¾R

'MSGSQTEXMFPI

*WXLIXMGW�VIWXSVEXMSR��ZIV]�
GPSWI�XS�XLI�REXYVEP�XIIXL

7IWXEYVEGM¾R�IWX³XMGE��
WMQMPEV�EP�HMIRXI�REXYVEP

1S[�LIEXMRK�HYVMRK�
TSP]QIVM^EXMSR

'ENS�GEPIRXEQMIRXS�HI�
TSPMQIVM^EGM¾R�

�&IWXLIXMG�XIQTSVEV]�TMIGIW�MR�
PIWW�XLER���QMRYXIW

5VSZMWMSREPIW�IWX³XMGSW�IR�
QIRSW�HI���QMRYXSW�

-MKL�UYEPMX]�ǻRMWLMRK
&GEFEHS�HI�EPXE�GEPMHEH

7IWMWXIRGME�]�HYVEFMPMHEH

+PYSVIWGIRGME

8MQI�WEZMRK
&LSVVS�HI�XMIQTS

�MR�WEFSV�]�WMR�SPSV

7IWMRE�'MWEGV¸PMGE

;MXL�E�GEVXVMHKI�
ETTVS\MQEXIP]����TMIGIW�

GER�FI�QEHI
*P�VIRHMQMIRXS�HI�YR�GEVXYGLS�

IW�HI�ETVS\MQEHEQIRXI
���TMI^EW

�IPJ�QM\EFPIW 1IWW�[SVOMRK�XMQI
5VEGXMGEPMX]

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�(SVSREW��5YIRXIW��.RPE]W�]�4RPE]W�5VSZMWMSREPIW�

INSTRUCTIONS FOR USE: INSTRUCCIONES DE USO

+INFORMATION
+INFORMACIONES

1
Remove the cover of PROVIPLAST's 
cartridge e dispense the material until both 
base and catalyst pastes exit the cartridge 
in same proportion. After that you adapt the 
mixing tip.
Quitar la tapa del cartucho de PROVIPLAST y 
dispensar el material hasta que las pastas base y 
el catalizador salgan igualmente de ambas 
cámaras. Después de ajustar la punta mezcladora.

Inject PROVIPLAST into the impression by 
keeping the applicator tip submerged in 
the material to prevent blistering.
Note: Whenever you change the tip, 
discard a small amount of PROVIPLAST 
before injecting.
Inyectar PROVIPLAST en la impresión 
manteniendo la punta aplicadora sumergida en el 
material para evitar la formación de burbujas.
Obs .: Siempre que cambie la punta, descartar una 
pequeña cantidad de PROVIPLAST antes de 
inyectar.

2

3Within 1 minute, position the mock-up 
ǻPPIH�YT� [MXL� 574:.51&�8� ERH� OIIT� MX�
under pressure for 2 minutes after the initial 
beginning of the mix.
En hasta 1 minuto, colocar la impresión rellenada 
con PROVIPLAST y mantener bajo presión durante 
2 minutos después del inicio de la mezcla.

4
After removal of the temporary (up to 2 
min) of the impression or preparation, 
remove the excess of PROVIPLAST and 
TIVJSVQ�XLI�ǻRMWLMRK�ERH�TSPMWLMRK��&TTP]�
PROVIPLAST GLAZE. Cement the 
XIQTSVEV]� VIWXSVEXMSR� [MXL� E� XIQTSVEV]�
cement ( (eg PROVITEMP).
Después de retirar el provisional (hasta 2 min) de 
la impresión o de la preparación, retirar el exceso 
de PROVIPLAST y realizar el acabado y pulido. 
Aplicar PROVIPLAST GLAZE. Cimentar la 
restauración provisional con un cemento 
temporal (por ejemplo PROVITEMP).
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PROVITEMP
8IQTSVEV]�(IQIRX�JSV�:IRIIVW��(VS[RW�'VMHKIW��.RPE]W�ERH�4RPE]W

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�W]VMRKI�SJ�574:.8*25�'EWI
����\����K�W]VMRKI�SJ�574:.8*25�(EXEP]WX���EGGIWWSVMIW�
��\����K�NIVMRKE�HI�574:.8*25�'EWI
����\����K�NIVMRKE�HI�574:.8*25�(EXEPM^EHSV����EGGIWSVMSW�

(IQIRXS�XIQTSVEP�TEVE�GEVMPPEW��GSVSREW��TYIRXIW��.RPE]W�]�4RPE]W

+EGMPMHEH�HI�YWS

¤RMGS�MRGSPSVS��RS�
MRXIVǻIVI�IR�IP�GSPSV�HI�PSW�

TVSZMWMSREPIW

7IWMWXIRXI��IZMXE�MRǻPXVEGM¾R�
]�VIXMIRI�PE�VIWXEYVEGM¾R�

TVSZMWMSREP

7IWMWXI�E�PSW�MQTEGXSW�
masticadores

(YVE�V«TMHE�������QMRYXSW

3S�WYJVI�IVSWM¾R�TSV�ǼYMHSW�
orales

'YIRE�EHLIVIRGME

+EGMPMHEH�HI�VIQSGM¾R��
PMQTMI^E�HI�PE�TVITEVEGM¾R�
]�HI�PEW�TMI^EW�TVSX³XMGEW

8LI�YRMUYI�GSPSVPIWW��HSIW�
RSX�MRXIVJIVI�[MXL�XLI�GSPSV�

SJ�XLI�TVSZMWMSREP

;MXLSYX�*YKIRSP

�MR�*YKIRSP

)SIW�RSX�WYǺIV�
IVSWMSR�F]�SVEP�ǼYMHW

7IWMWXERX��TVIZIRXW�
MRǻPXVEXMSR�ERH�VIXEMRW�
TVSZMWMSREP�VIWXSVEXMSR

7IWMWXW�QEWXMGEXSV]�
impacts

*EWI�SJ�YWI

*EWI�SJ�VIQSZEP��
GPIERMRK�SJ�TVITEVEXMSR�

ERH�TVSWXLIXMG�TEVXW

,SSH�EHLIWMSR

+EWX�WIXXMRK�������QMR

+INFORMATION
+INFORMACIONES

SILANO
�MPERI��SPYXMSR

ƽ� 5VSQSXIW�XLI�FSRH�MR�XLI�TVSGIWWIW�SJ�EHLIWMZI�GIQIRXEXMSR�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\��QP�ǼEWO�SJ��.1&34�

ƽ� 9WIH�XS�IXGL�TVSWXLIXMGW�TMIGIW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�W]VMRKI�SJ�&88&69*�+
��EGGIWWSVMIW�

ATTAQUE F
5SVGIPEMR�GSRHMXMSRIV�-]HVSǼYSVMG�EGMH���	

*EW]�XS�VIQSZI�
YWMRK�[EXIV 8LM\SXVSTMG

ƽ� 5VSQYIZI�PE�YRM¾R�IR�PSW�TVSGIWSW�HI�GIQIRXEGM¾R�EHLIWMZE�

��<��QP�JVEWGS�HI��.1&34�

ƽ� 9XMPM^EHS�TEVE�IP�EGSRHMGMSREQMIRXS�HI�TMI^EW�TVSX³XMGEW�

��\����K�NIVMRKE�HI�&88&69*�+�
��EGGIWSVMSW�

+«GMP�VIQSGM¾R�
GSR�EKYE

5SXIRGMEPM^E�PE�EHLIWM¾R�
IR�LEWXE�YR���	

&KIRXI�HI�YRM¾R�UY¸QMGE 5VSQYIZI�YR�IRPEGI�
UY¸QMGS�IWXEFPI

*WXEFMPMHEH�HI�GSPSV�
HIWTY³W�HI�GYVEHS

5VSTSVGMSRE�QE]SV�
adhesividad

(SRXVSP�HI�PE�ETPMGEGM¾R�
HIFMHS�E�WY�GSRWMWXIRGME

8M\SXV¾TMGS

&GSRHMGMSREHSV�HI�5SVGIPERE���GMHS�ǼYSVL¸HVMGS���	

&GSRHMGMSREHSV�HI�5SVGIPERE�

(SRXVSP�SJ�XLI�ETTPMGEXMSR�
HYI�XS�MXW�GSRWMWXIRG]

*RLERGIW�EHLIWMSR�
YT�XS���	

(LIQMGEP�FSRHMRK�
EKIRX

5VSQSXIW�WXEFPI�
GLIQMGEP�FSRHMRK

&PPS[W�FIXIXV�
EHLIWMSR

(SPSV�WXEFMPMX]�EJXIV�
WIXXMRK

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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MASTER CEMENT DUAL
)YEP�(YVIH�7IWMR�(IQIRX

ƽ� .RHMGEXIH� JSV� EHLIWMZI� GIQIRXEXMSR� SJ� GIVEQMG� MRHMVIGX� VIWXSVEXMSRW��
GSQTSWMXIW��GIVSQIVW��MRPE]W��SRPE]W�ERH�ZIRIIVW��GVS[RW�ERH�FVMH�
KIW��[MXL�SV�[MXLSYX�QIXEP��JYWIH�SV�TVIJEFVMGEXIH�IRHSHSRXMG�GSVIW�
ERH�EHLIWMZI�TVSWXLIWMW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��<��K�W]VMRKI�SJ�2&�8*7�(*2*38�)9&1������\�QM\MRK�XMTW�
�����\�IGSRSQMGEP�XMT�
Shades:�8VERWPYGIRX��&���&��ERH�&��

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�PE�GIQIRXEGM¾R�EHLIWMZE�HI�VIWXEYVEGMSRIW�MRHMVIGXEW�HI�GIV«QM�
GE��GSQTSWMXIW�S�GIV¾QIVSW��MRPE]W��SRPE]W��GEVMPPEW��GSVSREW�]�TYIRXIW�GSR�S�WMR�
QIXEP��RÅGPISW�HI�IRHSHSRGME�TVIJEFVMGEHSW�S�JYRHMHSW�]�TV¾XIWMW�EHLIWMZEW�

��<��K�NIVMRKE�HI�2&�8*7�(*2*38�)9&1������\�TYRXEW�HI�QI^GPE�
�����\�TYRXE�IGSR¾QMGE�
Colores:8VERWPÅGMHS��&���&��]�&��

(IQIRXS�7IWMRSWS�)YEP

&PXE�VIWMWXIRGME�EHLIWMZE�]�
ǼI\YVEP

+«GMP�HI�QERINEV�]�ETPMGEV

/IVMRKE�HI�HSFPI�GYIVTS��
5VSTSVGM¾R�]�QERMTYPEGM¾R�

adecuadas

*\GIPIRXI�VIPEGM¾R
GEPMHEH�\�TVIGMS

)SW�STGMSRIW�HI�TYRXE�
HMWTIRWEHSVE��QI^GPEHSVE

]�IGSR¾QMGE
)MJIVIRGME��TYRXE�IGSR¾QMGE�

I\GPYWMZE�HI�'MSHMR«QMGE

-MKL�EHLIWMZI�ERH�
ǼI\YVEP�WXVIRKXL

*EW]�XS�LERHPI
ERH�ETTP]

:EVMIX]�SJ�GSPSVW

)YEP�FSH]�W]VMRKI��WYMXEFPI�
TVSTSVXMSRMRK�ERH�LERHPMRK

)MǺIVIRGI��I\GPYWMZI�
IGSRSQMG�XMT�JVSQ�

'MSHMREQMGE

8[S�HMWTIRWMRK�XMTW�STXMSRW��
QM\MRK�ERH�IGSRSQMGEP

,VIEX�ZEPYI�JSV�QSRI] (ER�FI�GYVIH�GLIQMGEPP]�SV�F]�PMKLX�GYVI

+INFORMATION
+INFORMACIONES

:EVMIHEH�HI�GSPSVIW

5YIHI�WIV�GYVEHS�UY¸QMGEQIRXI�S�
fotopolimerizador

INSTRUCTIONS FOR USE: INSTRUCCIONES DE USO

1Place in the mixing pad equal 
amounts of base and catalyst.
Coloque en el bloque de mezcla 
cantidades iguales de base y catalizador.

2Dry the prepared tooth and the 
internal part of the prosthetic piece.
Secar el diente preparado y la parte interna 
de la pieza protésica. 

4
Apply a uniform layer of that mixture 
on the interior of the prosthetic piece 
or on the oral cavity, covering the 
entire surface.
Aplicar una capa uniforme de esa mezcla 
en el interior de la pieza provisional o sobre 
la cavidad dental, cubriendo toda la 
WYTIVǻGMI�

5Firmly adapt the piece on the tooth. 
&HETXE� ǻVQIQIRXI� PE� TMI^E� WSFVI� IP�
diente.

6Remove the excess of cement after 
XLI�ǻ\EXMSR��
Retire el exceso de cemento después de 
PE�ǻNEGM¾R�3Mix the base and catalyst for 

approximately 10 seconds until obtain 
a homogeneous product. 
Mezcle la base y el catalizador durante 
aproximadamente 10 segundos hasta 
obtener un producto homogéneo.
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ƽ� +SV� E� TIVJIGX� GLVSQEXMG� WMQYPEXMSR� SJ� VIWMR� GIQIRXW�� GSRXVSP� ERH�
EHNYWXQIRXW�SJ�XLI�ǻREP�MRHMVIGX�VIWXSVEXMSRW�

ƽ� .RHMGEXIH� JSV� EHLIWMZI� GIQIRXEXMSR� SJ� GIVEQMG� MRHMVIGX� VIWXSVEXMSRW��
GSQTSWMXIW��GIVSQIVW��MRPE]W��SRPE]W�ERH�ZIRIIVW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�W]VMRKI�SJ�2&�8*7�(*2*38�87=�.3
��EGGIWWSVMIW��
Shades:�8VERWPYGIRX��&���&��ERH�&��

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��<����K�W]VMRKI�SJ�2&�8*7�(*2*38�1(�
��EGGIWWSVMIW�
Shades:8VERWPYGIRX��&���&��ERH�&��

MASTER CEMENT TRY IN

MASTER CEMENT LC

8V]�.R�2EXIVMEP�JSV�(IQIRXEXMSR

1MKLX�GYVIH�7IWMR�(IQIRX�

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�PE�WMQYPEGM¾R�HI�GSPSVIW�HI�PSW�GIQIRXSW�VIWMRSWSW��(SRXVSPI�]�
E]YWXI�HI�PE�EHETXEGM¾R�ǻREP�HI�PEW�VIWXEYVEGMSRIW�MRHMVIGXEW�

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�GIQIRXEGMSRIW�EHLIWMZEW�HI�VIWXEYVEGMSRIW�MRHMVIGXEW��GSQTS�
WMXIW�S�GIV¾QIVSW��MRPE]W��SRPE]W�]�GEVMPPEW�

��\����K�NIVMRKE�HI�2&�8*7�(*2*38�87=�.3�
��EGGIWSVMSW�
Colores:�8VERWPÅGMHS��&���&��]�&��

��<����K�NIVMRKE�HI�2&�8*7�(*2*38�1(�
��EGGIWSVMSW�
Colores: 8VERWPÅGMHS��&���&��]�&��

2EXIVMEP�HI�5VYIFE�TEVE�PE�(IQIRXEGM¾R

(IQIRXS�7IWMRSWS�+SXSGYVEFPI

(SPSVIW�FEWEHSW�IR�PE�IWGEPE�
:MXE�GP«WMGE

'YIRE�ZMWGSWMHEH
*WXEFMPMHEH�HI�GSPSV�

HIWTY³W�HI�PE�JSXSGYVEHS

*\GIPIRXI�VIPEGM¾R
GEPMHEH�\�TVIGMS

5IUYI¼S�IWTIWSV�HI�
TIP¸GYPE�

(SQTEXMFPI�GSR�XSHSW�PSW�
XMTSW�HI�WMWXIQEW�EHLIWMZSW

*PIZEHE�VIWMWXIRGME�QIG«RMGE�]�
EHLIWMZE�IR�TMI^EW�GIV«QMGEW�

HIWTY³W�HI�PE�GIQIRXEGM¾R

+«GMPQIRXI�VIQSZMHS�GSR�
EKYE�FEWI�IR�KPMGIVMRE��MQYPEGM¾R�HI�PSW�GSPSVIW�

HIP�GIQIRXS�2EWXIV�(IQIRX�
)YEP�S�1(

(SPSVW�FEWIH�SR�GPEWWMG�
:MXE�WGEPI

(SPSV�WMQYPEXMSR�SJ�
(IQIRX�2EWXIV�(IQIRX�

)YEP�SV�1(

*EWMP]�VIQSZIH�[MXL�
[EXIV�KP]GIVMR�FEWI�

,SSH�ZMWGSWMX]

�QEPP�ǻPQ�XLMGORIWW

(SPSV�WXEFMPMX]�
EJXIV�PMKLX�GYVIH

-MKL�QIGLERMGEP�ERH�
EHLIWMZI�WXVIRKXL�MR�GIVEQMG�

TMIGIW�EJXIV�GIQIRXEXMSR

,VIEX�ZEPYI�JSV�QSRI] (SQTEXMFPI�[MXL�EPP�OMRHW�
SJ�EHLIWMZI�W]WXIQW

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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GINGIVAL RETRACTION
RETRACCIÓN GINGIVAL

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�W]VMRKI�SJ�7*87&(8.:*�
��EGGIWWSVMIW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���QP�ǼEWO�SJ�-*24�8&30�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����GQ�ǼEWO�SJ�7*87&+1*<�
Thickness: ����9PXVE�*\XVE�XLMR�`����*\XVE�XLMR�`���8LMR�`���2IHMYQ�`��
��8LMGO�`���*\XVE�8LMGO�

RETRACTIVE

HEMOSTANK

RETRAFLEX

-IQSWXEXMG�JSV�8STMGEP�9WI

-IQSWXEXMG�JSV�8STMGEP�9WI

3SR�.QTVIKREXIH�7IXVEGXMSR�(SVH

ƽ� (SRXEMRW�JIVVMG�WYPTLEXI�

ƽ� *TMRITLVMRI�JVII 
ƽ� +EWX�EGXMSR�SR�KMRKMZEP�ǼYMHW�GSRXVSP�ERH�FPIIHMRK 
ƽ� *EW]�XS�ETTPMGEXMSR 
ƽ� (SRXEMRW� EPYQMRYQ� GLPSVMHI�� [LMGL� MW� GSRWMHIVIH� SRI� SJ� XLI� WEJIWX�

WYFWXERGIW�

ƽ� 'IWX�GSWX�FIRIǻX�VEXMS�EQSRK�EPP�XLI�TVSHYGXW�MR�XLI�QEVOIX 
ƽ� *EW]�MRWIVXMSR�EX�XLI�KMRKMZEP�WYPGYW 
ƽ� 3SR�MQTVIKREXIH 
ƽ� ���	�GSXXSR�ǻFIVW��

)SIW�RSX�GEYWI�
KMRKMZEP�VIXVEGXMSR

�EJI�ERH�IǺIGXMZI
)SIW�RSX�MRXIVJIVI�EX�XLI�

WIXXMRK�XMQI�SJ�XLI�QSPHMRK�
materials

)SIW�RSX�WXEMR�
WSJX�SV�LEVH�
tissues

���XLMGORIWWIW )SIW�RSX�VIPIEWI�ǻFIVW

��\����K�NIVMRKE�HI�7*87&(8.:*���EGGIWSVMSW�

��\���QP�JVEWGS�HI�-*24�8&30�

��\�JVEWGS�GSR����GQ�HI�LMPS�7*87&+1*<�
Espesores:�����9PXVE�*\XVE�+MRS�`����*\XVE�+MRS�`���+MRS�`���2IHMERS�`���,VYIWS�`��
��*\XVE�,VYIWS�

ƽ� (SRXMIRI�WYPJEXS�J³VVMGS�

ƽ� �MR�ITMRIJVMRE 
ƽ� &GXÅE�V«TMHEQIRXI�IR�IP�GSRXVSP�HI�PSW�ǼYMHSW�KMRKMZEPIW�]�HIWERKVEQMIRXS 
ƽ� +«GMP�ETPMGEGM¾R 
ƽ� (SRX³R�GPSVYVS�HI�EPYQMRMS��UYI�IW�GSRWMHIVEHS�YRE�HI�PEW�WYFWXERGMEW�Q«W�

WIKYVEW�HIP�QIVGEHS�

ƽ� 2INSV�VIPEGM¾R�GEPMHEH�TVIGMS�HIP�QIVGEHS 
ƽ� +«GMP�HI�MRWIVMV�IR�IP�WYVGS�KMRKMZEP 
ƽ� 3S�MQTVIKREHS 
ƽ� ���	�ǻFVE�HI�EPKSH¾R�

3S�GEYWE�VIXVEGGM¾R�
KMRKMZEP

3S�MRXIVǻIVI�IR�IP�JVEKYEHS�HI�
PSW�QEXIVMEPIW�HI�QSPHIS

1MFVI�HI�ITMRIJVMRE
��TYIHI�WIV�YXMPM^EHS�IR�

TEGMIRXIW�GEVH¸EGSW

�IKYVS�]�IJIGXMZS

3S�MRXIVǻIVI�IR�IP�XMIQTS�
HI�TVIWE�HI�PSW�QEXIVMEPIW�

3S�QERGLE�PSW�
XINMHSW�FPERHSW�S�

duros

���IWTIWSVIW �MR�LMPSW�WYIPXSW

)MZIVWSW�GSPSVIW�UYI�
E]YHE�IR�PE�ZMWYEPM^EGM¾R�

HIP�GEQTS�STIVEXSVMS

-IQSWX«XMGS�TEVE�9WS�8¾TMGS

-IQSWX«XMGS�TEVE�9WS�8¾TMGS

-MPS�7IXVEGXSV�3S�.QTVIKREHS

,IP �EJI�ERH�IǺIGXMZI
�IKYVS�]�IǻGE^

)SIW�RSX�MRXIVJIVI�[MXL�
XLI�WIXXMRK�SJ�QSPHMRK�

materials

*TMRITLVMRI�JVII
��QE]�FI�YWIH�MR�GEVHMEG�

TEXMIRXW

:EVMSYW�GSPSVW�XLEX�EMH�MR�
XLI�ZMWYEPM^EXMSR�SJ�XLI�

STIVEXMZI�ǻIPH

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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DISPOSABLE
DESECHABLES

)MWTSWEFPI�5EGOEKMRK�JSV�2EXIVMEPW�XS�FI��YFNIGXIH�XS��XIVMPM^EXMSR�5VSGIWWIW

ƽ� �YVKMGEP�KVEHI�TETIV�ERH�XVERWTEVIRX�PEQMREXIH�ǻPQ��VIWMWXERX�ERH�I\IQTX�SJ�QMGVS�LSPIW 
ƽ� .X�KYEVERXIIW�XLI�TVIWIVZEXMSR�SJ�XLI�WXIVMPMX]�GSRHMXMSRW�SJ�MXW�GSRXIRXW 
ƽ� 5VSZMHIW�EHIUYEXI�VIWMWXERGI�XS�LERHPMRK�YRXMP�XLI�QSQIRX�SJ�YWI�
ƽ� 5ETIP�KVEHS�UYMVÅVKMGS�]�TIP¸GYPE�PEQMREHE�ǼI\MFPI�XVERWTEVIRXI��VIWMWXIRXI�]�I\IRXE�HI�QMGVSJYVSW 
ƽ� ,EVERXM^E�PE�TVIWIVZEGM¾R�HI�PEW�GSRHMGMSRIW�HI�IWXIVMPMHEH�HI�WYW�GSRXIRMHSW 
ƽ� 4JVIGI�YRE�EHIGYEHE�VIWMWXIRGME�E�PE�QERMTYPEGM¾R�LEWXE�IP�QSQIRXS�HIP�YWS�

*QFEPENI�)IWIGLEFPI�TEVE�&GSRHMGMSREQMIRXS�HI�2EXIVMEPIW�E�WIV��SQIXMHSW�E�PSW�5VSGIWSW�HI�*WXIVMPM^EGM¾R

+EGMPMHEH�HI�ETPMGEGM¾R�HI�
ǼÅSV�IR�JSVQE�HI�KIP

+EGMPMHEH�HI�ETPMGEGM¾R�HI�
ǼÅSV�IR�JSVQE�HI�KIP )SFPI��TIVQMXI�PE�ETPMGEGM¾R�

IR�PEW�HSW�EVGEHEW�
WMQYPX«RIEQIRXI

2«W�GSQSHMHEH�TEVE�IP�
TEGMIRXI

&LSVVS�HI�XMIQTS
(SR�IWTYQE�IR�PE�GETE�

MRXIVRE���QE]SV�TIVQERIRGME�
HIP�KIP�HI�ǼÅSV�IR�IP�MRXIVMSV�

HI�PE�GYFIXE

DISPOSABLE TRAYS

STERILIZATION REEL

CUBETAS DESECHABLES

ROLLO DE ESTERILIZACIÓN

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
'S\�[MXL����\�YRMXW�
'EK�[MXL�����\�YRMXW�
�M^I��WQEPP��QIHMYQ��PEVKI�SV�QM\IH�

(ENE�GSR����\�YRMHEHIW�
'SPWE�GSR�����\�YRMHEHIW�
8EQE¼SW��TIUYI¼S��QIHMERS��
KVERHI�S�QI^GPEHS�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
7IIP�[MXL����Q�
7SPPS�GSR����Q�

)SYFPI��EPPS[W�
ETTPMGEXMSR�MR�FSXL�EVGLIW�

WMQYPXERISYWP]

-IGLS�IR�TSPMIWXMVIRS��
GYFIXE�ǼI\MFPI

*EWI�SJ�ETTPMGEXMSR�
SJ�ǼYSVMHI�MR�KIP�

form

;MXL�JSEQ�SJ�XLI�MRRIV�
PE]IV���PSRKIV�TIVQE�

RIRGI�SJ�XLI�ǼYSVMHI�KIP�
MRWMHI�XLI�XVE]

*GSRSQ]�SJ�XMQI

2SVI�GSQJSVX�JSV�XLI�
TEXMIRX

��QQ

��QQ

���QQ

���QQ

���QQ

���QQ

���QQ

Available in Sizes
Disponible en los tamaños
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DISPOSABLE
DESECHABLES

DISPOSABLE BIBS SLIM

DISPOSABLE BIBS

ƽ� 8LVII�ZIVWMSRW��VIKYPEV�KVIIR���XLMR�]IPPS[��ERH�I\XVE�XLMR�[LMXI��

ƽ� 5EXMIRX�TVSXIGXMSR�KYEVERXII��TPEWXMG�PE]IV�TVIZIRXW�PIEOEKI 
ƽ� ,VIEX�EFWSTXMSR�GETEGMX] 
ƽ� &HIUYEXI�WM^I�JSV�TVSXIGXMSR�

5EGOEKI�[MXL�����\�YRMXW��
Colors:�;LMXI��=IPPS[��'PYI��5MRO��,VIIR�ERH�2M\IH�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
5EGOEKIW�[MXL�����\�YRMXW�
Thickness:�*\XVE�8LMR��8LMR�ERH�7IKYPEV�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
5EGOEKI�[MXL�����\�YRMXW��
Color: [LMXI�

MASTER BRUSH

BABEROS DESECHABLE SLIM

8LVII�XMGORIWWIW +PI\MFPI�VSH )SIWRƶX�PIEZI�FVMWXPIW

:EVMIX]�SJ�GSPSVW *\GIPPIRX�UYEPMX] )SYFPI�PE]IV

7IWMWXERX�ERH�
[EXIVTVSSJ

5VEGXMGEP�ERH�WEJI

'MF��PMQ�'EFIVS��PMQ�
��GQ�\���GQ

'MF�'EFIVS
����GQ�\���GQ

ƽ� 8VIW�ZIVWMSRIW��VIKYPEV�ZIVHI���ǻRS�EQEVMPPS��]�I\XVE�ǻRS�FPERGS��

ƽ� ,EVERX¸E�HI�TVSXIGGM¾R�EP�TEGMIRXI��GETE�HI�TP«WXMGS�IZMXE�PE�JYKE 
ƽ� ,VER�GETEGMHEH�HI�EFWSVGM¾R 
ƽ� 8EQE¼S�EHIGYEHS�TEVE�TVSXIGGM¾R�

*QFEPENI�GSR�����\�YRMHEHIW�
Espesores:�*\XVE�ǻRS��+MRS�]�7IKYPEV�

*QFEPENI�GSR�����\�YRMHEHIW�
Colores:�'PERGS��&QEVMPPS��&^YP��7SWEHS��:IVHI�I�2I^GPEHS�

*QFEPENI�GSR�����\�YRMHEHIW�
Color: FPERGS�

8VIW�IWTIWSVIW :EVE�ǼI\MFPI 3S�TMIVHI�TIPS

:EVMIHEH�HI�GSPSVIW

;LMXI�GSPSV
(SPSV�FPERGS

6YEPMX]�ERH�IǽGMIRG]�
MR�E�WQEPPIV�WM^I

(EPMHEH�]�IǻGMIRGME�IR�
YR�XEQE¼S�QIRSV

*\GIPIRXI�GEPMHEH

,VIEX�ZEPYI�JSV�QSRI]
*\GIPIRXI�VIPEGM¾R�

GEPMHEH�\�TVIGMS

(ETE�HSFPI

)SYFPI�PE]IV
(ETE�HSFPI

7IWMWXIRXI�]�
impermeable

3S�*WX³VMP

7IWMWXERX�ERH�[EXIVTVSSJ
7IWMWXIRXI�]�MQTIVQIEFPI

5V«GXMGS�]�WIKYVS

5VEGXMGEP�ERH��EJI
5V«GXMGS�]�WIKYVS

BABEROS DESECHABLES

)MWTSWEFPI�ETTPMGEXMSR�FVYWLIW

3SR�WXIVMPI

(ITMPPSW�HI�ETPMGEGM¾R�HIWIGLEFPIW
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DISPOSABLE
DESECHABLES

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
5EGOEKI�[MXL����\�PIEZIW�SJ�&VXMGYPEXMRK�(EVFSR�5ETIV�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
5EGOEKI�[MXL�����SV�����\�YRMXW�
Size:��QQ�\����QQ�
Granulations:�VIKYPEV�ERH�XLMR�

&GEFEHS�IǻGMIRXI

5IVJIGXE�KVERYPEGM¾R�
TIVQMXI�QE]SV�HYVEFMPMHEH�

]�GSVXI�WYEZI

&GEFEHS�IǻGMIRXI

'YIRE�ZMWYEPM^EGM¾R�HIP�«VIE�HI�
MRXIVJIVIRGME

+PI\MFPI
)SW�WYTIVǻGMIW�

abrasivas
(IRXVS�RIYXVS�JEGMPMXE�
PE�MRWIVGM¾R�WMR�UYMXEV�

PE�WYTIVǻGMI�HI�
GSRXEGXS

ARTICULATING CARBON PAPER 

ABRASIVE STEEL STRIPS

ABRASIVE POLYESTER STRIP
ƽ� .RHMGEXIH�JSV�MRXIVTVS\MQEP�ǻRMWLMRK�ERH�TSPMWLMRK�SJ�VIWXSVEXMSRW�

ƽ� 9WIH�JSV�ǻRMWLMRK�ERH�TSPMWLMRK��MRXIVTVS\MQEP�WYVJEGIW�SJ�VIWXSVEXMSRW��
JSV� EPP� X]TIW� SJ� VIWXSVEXMZI� QEXIVMEPW�� GSQTSWMXIW�� EGV]PMGW�� KPEWW�
MSRSQIV�ERH�EQEPKEQ�

5EGOEKI�[MXL����\�YRMXW�
Sizes:����QQ�\�4mm�\�����QQ�
��������������QQ�\�6mm�\�����QQ�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:

ƽ� .RHMGEHE�TEVE�IP�EGEFEHS�]�TYPMHS�MRXIVTVS\MQEP�IR�VIWXEYVEGMSRIW

ƽ� 9XMPM^EHEW� TEVE� IP� EGEFEHS� ]� TYPMHS� HI� PE� WYTIVǻGMI� MRXIVTVS\MQEP� HI� PEW�
VIWXEYVEGMSRIW��TEVE�XSHSW�PSW�XMTSW�HI�QEXIVMEPIW�VIWXEYVEHSVIW��GSQTYIWXSW��
EGV¸PMGSW��MSR¾QIVS�HI�ZMHVMS�]�EQEPKEQE�

ƽ� 9XMPM^EHS�TEVE�HIXIGXEV�MRXIVJIVIRGMEW�SGPYWEPIW��TVMRGMTEPQIRXI�HIWTY³W�HI�PE�
VIEPM^EGM¾R�HI�VIWXEYVEGMSRIW�]�TV¾XIWMW�

*QFEPENI�GSR�����S�����\�YRMHEHIW�
Tamaño:��QQ�\����QQ�
Granulaciones:�QIHME�]�ǻRE�

*QFEPENI�GSR����\�YRMHEHIW 
Tamaños: ���QQ�\�4mm�\�����QQ�
����������������������QQ�\�6mm�\�����QQ�

ƽ� 9WIH� XS� HIXIGX� SGGPYWEP� MRXIVJIVIRGIW�� QEMRP]� EJXIV� VIWXSVEXMSRW� ERH�
TVSWXLIWIW�

*QFEPENI�GSR����\�LSNEW�HI�5&5*1�(&7'434�5&7&�&78.(91&7�

TIRAS ABRASIVAS DE POLIÉSTER

TIRAS ABRASIVAS DE ACERO

PAPEL CARBONO PARA ARTICULAR

*ǺIGXMZI�
ǻRMWLMRK

+PI\MFPI X[S�EFVEWMZI�
surfaces

3IYXVEP�GIRXIV�
JEGMPMXEXIW�MRWIVXMSR�
[MXLSYX�VIQSZMRK�

XLI�GSRXEGX�WYVJEGI

5IVJIGX�KVERYPEXMSR�
EPPS[W�JSV�PSRKIV�

HYVEFMPMX]�ERH�WSJX�GYX

*ǽGMIRX�
ǻRMWLMRK

,SSH�ZMWYEPM^EXMSR�SJ�XLI�
MRXIVJIVIRGI�EVIE
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PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Syringe: ��<��K�W]VMRKI�SJ�&PZISPI\�
��EGGIWWSVMIW�
Flask:���\���K�ǼEWO�SJ�&PZISPI\�

ALVEOLEX
&PZISPEV�)VIWWMRK�[MXL�5VSTSPMW

Jeringa: ��\��K�NIVMRKE�HI�&PZISPI\�
��EGGIWSVMSW�
Frasco: ��\���K�JVEWGS�HI�&PZISPI\�

ƽ� *P�TVST¾PISW�TVIWIRXI�IR�PE�JSVQYPEGM¾R��EHIQ«W�HI�EY\MPMEV�IR�PE�VIKIRIVEGM¾R�
]�IR�PE�IWXMQYPEGM¾R�HI�PE�GMGEXVM^EGM¾R��EY\MPME�IR�PE�EREPKIWME�PS�UYI�TVSTSVGMSRE�
YR�TSWXSTIVEXSVMS�Q«W�XVERUYMPS�EP�TEGMIRXI�

ƽ� *P� ]SHSJ¾VQMS� MRGSVTSVEHS� EP� TVSHYGXS� EY\MPME� ]� GSQTPIQIRXE� PE� EGGM¾R� HI�
PPIREHS�HIP�EPZ³SPS�EP�IWXMQYPEV�PE�TVSPMJIVEGM¾R�GIPYPEV��EHIQ«W�HI�TSWIIV�YR�
PMKIVS�TSHIV�ERXMW³TXMGS 

ƽ� �Y�J¾VQYPE�I\IRXE�HI�*YKIRSP�RS�TVSZSGE�MVVMXEGMSRIW�EP�GSRXEGXS�GSR�IP�XINMHS�
EPZISPEV�

5VIZIRGM¾R�I�XVEXEQMIRXS�
HI�EPZISPMXMW

&]YHE�IR�PE�GMGEXVM^EGM¾R�HI�
TEGMIRXIW�HMEF³XMGSW (SRWMWXIRGME�TVSTSVGMSRE�PE�

TIVQERIRGME�TVSPSRKEHE�IR�IP�
EPZ³SPS

3S�KIRIVE�VIWMWXIRGME�
FEGXIVMERE

5V«GXMGS��TEWXE�PMWXE�TEVE�
usar

&GXÅE�GSQS�XEQT¾R�
EPZISPEV�QSPHIEFPI

¤RMGS�GSR�TVSTSPISW &GGMSRIW��EREPK³WMGE��ERXM�
MRǼEQEXSVME�]�ERXMQMGVSFMERE�

(YVEXMZS�&PZISPEV�GSR�5VST¾PISW

4RP]�SRI�[MXL�
propolis

(SRWMWXIRG]�TVSZMHIW�
TVSPSRKIH�TIVQERIRGI�

MR�XLI�EPZISPYW

5VIZIRXMSR�ERH�
XVIEXQIRX�SJ�
alveolitis

-IPTW�LIEPMRK�MR�
HMEFIXMG�TEXMIRXW

)SIW�RSX�KIRIVEXI�
FEGXIVMEP�VIWMWXERGI

&GMXSRW��EREPKIWMG��
ERXM�MRǼEQQEXSV]�ERH�

ERXMQMGVSFMEP

5VEGXMGEP��TEWXI�
VIEH]�XS�YWI�

&GXW�EW�QSPHEFPI�
EPZISPEV�GET

ƽ� 8LI� TVSTSPMW� TVIWIRX� MR� XLI� JSVQYPEXMSR�� FIWMHIW� LIPTMRK� MR� XLI�
VIKIRIVEXMSR� ERH� XLI� WXMQYPEXMSR� SJ� XLI� GMGEXVM^EXMSR�� EWWMWXW� MR� XLI�
EREPKIWME�[LMGL�TVSZMHIW�E�GEPQIV�TSWXSTIVEXMZI�TIVMSH�XS�XLI�TEXMIRX 

ƽ� 8LI�.SHSJSVQ�MRGSVTSVEXIH�MRXS�XLI�TVSHYGX�EWWMWXW�ERH�GSQTPIQIRXW�
XLI� ǻPPMRK� EGXMSR� SJ� XLI� EPZISPYW� F]� WXMQYPEXMRK� GIPP� TVSPMJIVEXMSR��
FIWMHIW�TSWWIWWMRK�E�WPMKLX�ERXMWITXMG�TS[IV 

ƽ� .XW� *YKIRSP�JVII� JSVQYPE� HSIW� RSX� GEYWI� MVVMXEXMSR� XS� GSRXEGX� [MXL�
EPZISPEV�XMWWYI�

+INFORMATION
+INFORMACIONES

INSTRUCTIONS FOR USE: INSTRUCCIONES DE USO

1 .RMXMEP�WMXYEXMSR�
�MXYEGM¾R�MRMGMEP�

2&PZISPYW�EJXIV�I\XVEGXMSR��
&PZISPS�HIWTY³W�HI�PE�I\XVEGGM¾R�

:IVMJ]�MW�XLI�IRXMVI�EPZISPYW�MW�ǻPPIH�[MXL�
&PZISPI\�
:IVMǻUYI�WM�XSHS�IP�EPZISPS�IWX«�PPIRS�HI�
&PZISPI\�4 

.RWIVXMSR�SJ�&PZISPI\�MR�XLI�&PZISPYW��

.RWIVGM¾R�HI�&PZISPI\�IR�IP�EPZISPS��3 

)EQTIR�E�WXIVMPI�KEY^I�MR�WEPMRI�
WSPYXMSR�JSV�FIXXIV�EGGSQQSHEXMSR�SJ�
&PZISPI\�
9QIHIGIV�YRE�KEWE�IWX³VMP�IR�WYIVS�
ǻWMSP¾KMGS�TEVE�QINSV�EPSNEQMIRXS�HI�
&PZISPI\�5
6XWXUH�QRUPDOO\�DIWHU�WKH�ȴOOLQJ�RI�WKH�
Alveolus.
Suturar normalmente después del relleno del 
alveolo. 6

&1:*41*<� FIWMHIW� LIPTMRK� MR� XLI� LIEPMRK� SJ� HMEFIXMG� TEXMIRXW�� EPWS�
EGGIPIVEXIW�XLI�SWWISYW�RISJSVQEXMSR�
&1:*41*<�EHIQ«W�HI�E]YHEV�IR�PE�GMGEXVM^EGM¾R�HI�TEGMIRXIW�HMEF³XMGSW��XEQFM³R�
EGIPIVE�PE�RISJSVQEGM¾R�SWWE�
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ƽ� .RHMGEHS�TEVE��TVSǻPE\MW�]�TVIZIRGM¾R�HI�PE�GEVMIW�HIRXEP 
ƽ� 8VEXEQMIRXS� HI� GSPSW� HIRXMREVMSW� LMTIVWIRWMFPIW�� TVMRGMTEPQIRXI� HIWTY³W� HI�

TVSGIHMQMIRXSW�HI�VEWTEHS�

BIOPHAT
+PYSVIWGIRX�:EVRMWL

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\��K�W]VMRKIW�SJ�'.45-&8�

.X�GER�FI�YWIH�SR�XLI�
IHKIW�SJ�XLI�FVEGOIXW��

VIWXSVEXMSRW�ERH�GVS[RW

5VIZIRXMSR�ERH�
TVSTL]PE\MW�EKEMRWX�

XIIXL�GEVMIW

5EWXI�GSRWMWXIRG]

-MKLP]�EHLIWMZI�XS�XLI�
IREQIP�WYVJEGI .X�HSIW�RSX�ǼS[

.HIEP�JSV�TEXMIRXW�XLEX�
LEZI�HMǽGYPXMIW�MR�

XSSXLFVYWLMRK

.X�HSIW�RSX�MRXIVJIVI�EX�
XLI�ǻREP�VIWYPX�SJ�XLI�

HIRXEP�FPIEGLMRK

7IQMRIVEPM^EXMSR�SJ�
XLI�[LMXI�WXEMRW

'EVRM^�GSR�+PÅSV

��\��K�NIVMRKEW�HI�'.45-&8�

��\��QP�JVEWGS�HI�(&7.*�845���	��
��\���QP�JVEWGS�HI�(&7.*�845���	�

5YIHI�WIV�ETPMGEHS�IR�PSW�
FSVHIW�HI�PSW�FVEGOIXW��

VIWXEYVEGMSRIW�]�GSVSREW

5VIZIRGM¾R�]�TVSǻPE\MW�
HI�PE�GEVMI

(SRWMWXIRGME�HI�TEWXE&PXEQIRXI�EHLIWMZS�E�PE�
WYTIVǻGMI�HIP�IWQEPXI

+YIRXI�HI�ǼYSV��EGGM¾R�
V«TMHE�ǼYSVYVS�HI�WSHMS� ,VER�JEGMPMHEH�HI�ETPMGEGM¾R

'ENE�WSPYFMPMHEH

3S�IWGYVVI

.HIEP�TEVE�TEGMIRXIW�GSR�
HMǻGYPXEH�HI�LMKMIRM^EGM¾R

3S�MRXIVǻIVI�IR�IP�
VIWYPXEHS�ǻREP�HIP�

FPERUYIEQMIRXS�HIRXEP

7IQMRIVEPM^EGM¾R�HI�
PEW�QERGLEW�FPERGEW

�SYVGI�SJ�ǼYSVMHI��VETMH�
EGXMSR�WSHMYQ�ǼYSVMHI� ,VIEX�IEWI�SJ�

ETTPMGEXMSR 1S[�WSPYFMPMX]

ƽ� .RHMGEXIH�JSV��TVSTL]PE\MW�ERH�TVIZIRXMSR�SJ�HIRXEP�GEVMIW 
ƽ� 8VIEXQIRX� SJ� L]TIVWIRWMXMZI� HIRXMRI� GIVZM\�� IWTIGMEPP]� EJXIV� WGEPMRK�

TVSGIHYVIW�

CARIESTOP
(EVMSWXEXMG

ƽ� .RHMGEHS� TEVE� PE� TVIZIRGM¾R� I� MRLMFMGM¾R� HI� PE� GEVMIW�� IR� GEWSW� HI� GEVMIW� HI�
FMFIV¾R��TVIZIRGM¾R�HI�GEVMIW�WIGYRHEVMEW��TVIZIRGM¾R�HI�GEVMIW�IR�JSWEW�]�ǻ�
WYVEW�

ƽ� .RHMGEXIH� +SV� TVIZIRXMSR� ERH� MRLMFMXMSR� SJ� HIRXEP� GEVMIW� MR� GEWIW� SJ�
FSXXPI�GEVMIW��TVIZIRXMSR�SJ�WIGSRHEV]�GEVMIW��TVIZIRXMSR�SJ�GEVMIW�MR�
TMXW�ERH�ǻWWYVIW�

5VIWIRXEXMSR�MR�X[S�
GSRGIRXVEXMSRW

(EVMSWXEXMG��TVIZIRXW�XLI�
TVSKVIWWMSR�SJ�GEVMIW�F]�

HIRXMR�WGPIVSWMWHIRXMREVME

5VIZIRXMZI�EGXMSR�
VIQMRIVEPM^MRK�F]�XLI�
TVIWIRGI�SJ�ǼYSVMHI

;MXL�WMPZIV�RMXVEXI��
FEGXIVMGMHEP�EGXMSR�HYI�

XS�XLI�TVIWIRGI�SJ�WMPZIV
&RXMQMGVSFMEP�EGXMSR���EGXW�

QSVI�WTIGMǻGEPP]�SR����2YXERW
(SR�RMXVEXS�HI�TPEXE��EGGM¾R�

FEGXIVMGMHE�HIFMHS�E�PE�
TVIWIRGME�HI�TPEXE

&GGM¾R�TVIZIRXMZE�
VIQMRIVEPM^ERXI�TSV�PE�

TVIWIRGME�HI�ǼÅSV

&GGM¾R�ERXMQMGVSFMERE���EGXÅE�
Q«W�IWTIG¸ǻGEQIRXI�WSFVI�

���2YXERW

5VIWIRXEGM¾R�IR�HSW
GSRGIRXVEGMSRIW(EVMSWX«XMGE��MQTMHI�PE�TVSKVIWM¾R�HI�PE�

GEVMIW��TSV�PE�IWGPIVSWMW�HIRXMREVME

AgNO

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\��QP�ǼEWO�SJ�(&7.*�845���	�
��\���QP�ǼEWO�SJ�(&7.*�845���	�
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BIOSEAL SELF-CURED

BIOSEAL LIGHT-CURED

SODIUM BICARBONATE

5MX�ERH�+MWWYVI��IEPERX

5MX�ERH�ǻWWYVI�WIEPERX

'EGXIVMEP�TPEUYI�QIGLERMGEP�VIQSZIV���HIRXEP�FMSǻPQ

ƽ� 5VIZIRXMSR�EKEMRWX�GEVMIW�MR�TMXW�ERH�ǻWWYVIW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�ǼEWO�SJ��4).92�'.(&7'43&8*�
��\����K�ǼEWO�SJ��4).92�'.(&7'43&8*�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: ��\����QP�ǼEWO�SJ�'.4�*&1��*1+�(97*)�FEWI
����\����QP�ǼEWO�SJ�'.4�*&1��*1+�(97*)�GEXEP]WX
����\��QP�ǼEWO�SJ�&88&69*1�,*1�SVXLSTLSWTLSVMG�EGMH���	�
��EGGIWWSVMIW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
SYRINGE KIT:
��\����QP�W]VMRKIW�SJ�'.4�*&1�1.,-8�(97*)
����\��K�W]VMRKI�SJ�&88&69*1�,*1�SVXLSTLSWTLSVMG�EGMH���	����EGGIWWSVMIW�
FLASK KIT:
��\��QP�ǼEWO�SJ�'.4�*&1�1.,-8�(97*)
����\��QP�ǼEWO�SJ�&88&69*1�,*1�SVXLSTLSWTLSVMG�EGMH���	����EGGIWWSVMIW�

ƽ� 5EVE�PE�TVIZIRGM¾R�HI�PE�GEVMIW�IR�JSWEW�]�ǻWYVEW�

ƽ� 5EVE�PE�TVIZIRGM¾R�HI�GEVMIW�IR�JSWEW�]�ǻWYVEW���������

ƽ� 7IQSZIHSV�QIG«RMGS�HI�TPEGE�FEGXIVMERE���FMSǻPQ�HIRXEP�

��\����K�JVEWGS�HI�'.(&7'43&84�)*��4).4�
��\����K�JVEWGS�HI�'.(&7'43&84�)*��4).4�

KIT: ��\����K�JVEWGS�HI��'.4�*&1�EYXSTSPMQIVM^EFPI�FEWI
����\����K�JVEWGS�HI�'.4�*&1�EYXSTSPMQIVM^EFPI�GEXEPMWEHSV
����\��QP�JVEWGS�HI�&88&69*1�,*1�«GMHS�SVXSJSWJ¾VMGS�EP���	��
��EGGIWWSVMSW�

KIT JERINGA 
��\����QP�NIVMRKEW�HI�'.4�*&1�+SXSTSPMQIVM^EFPI�
����\��K�NIVMRKE�HI�&88&69*1�,*1�«GMHS�SVXSJSWJ¾VMGS�EP���	���EGGIWSVMSW�
KIT FRASCO
��\��QP�JVEWGS�HI�'.4�*&1�JSXSTSPMQIVM^EFPI�
����\��QP�JVEWGS�HI�&88&69*1�,*1�«GMHS�SVXSJSWJ¾VMGS�EP���	����EGGIWSVMSW�

�IPPEHSV�HI�+SWEW�]�+MWYVEW

BIOSEAL AUTOPOLIMERIZABLE

�IPPEHSV�HI�+SWEW�]�+MWYVEW

BIOSEAL FOTOPOLIMERIZABLE

7IQSZIHSV�HI�PE�5PEGE�)IRXEP

BICARBONATO DE SODIO

�IPJ�GYVIH -EW�PSEH (SPSVPIWW

-MKL�EHLIWMSR (SRXEMRW�X[S�WSYVGIW�SJ�
ǼYSVMHI���SHMYQ�+PYSVMHI�

ERH�(EPGMYQ�+PYSVMHI

,VIEX�ǼYMHMX]�MR�XLI�TMXW�
ERH�ǻWWYVIW

�LEHI��3YERGIH ,VIEX�ǼYMHMX]

(SRXEMRW�X[S�WSYVGIW�SJ�
ǼYSVMHI���SHMYQ�+PYSVMHI�

ERH�(EPGMYQ�+PYSVMHI

ƽ� 5VIZIRXMSR�EKEMRWX�GEVMIW�MR�TMXW�ERH�ǻWWYVIW�

.X�EGXW�EW�E�QIGLERMGEP�ERH�
GLIQMGEP�EKIRX�XLVSYKL�XLI�
VIPIEWI�SJ�ǼYSVMHI�MR�EVIEW�

WYWGITXMFPI�XS�GEVMIW

-MKL�EHLIWMSR�VEXI

1MKLX�GYVIH

ƽ� .RHMGEXIH�JSV�HIRXEP�TVSTL]PE\MW�

*\XVE�XLMR�GSRXVSPPIH�
TEVXMGPI�WM^I��

TVIZIRXW�GPSKKMRK�SJ�
peripherals

-MKL�HIKVII�SJ�
TYVMX]

&YXSGYVEFPI 5SWII�GEVKE .RGSPSVS

'YIREW�ǼY¸HI^�IR�PEW�JSWEW�
]�ǻWYVEW

+SXSGYVEFPI

&GXÅE�GSQS�EKIRXI�QIG«RMGS�]�
UY¸QMGS�E�XVEZ³W�HI�PE�PMFIVEGM¾R�
HI�ǼYSV�IR�«VIEW�WYGITXMFPIW�E�

PE�GEVMIW

,VERYPSQIXV¸E�GSRXVSPEHE�
I\XVE�ǻRE��IZMXE�SFWXVYGGM¾R�HI�

TIVMJ³VMGSW

&PXS�KVEHS�HI�TYVI^E

(SPSV��2EXM^EHS

&PXS�¸RHMGI�HI�
EHLIWM¾R

'YIRE�ǼY¸HI^

(SRXMIRI�HSW�JYIRXIW�HI�
ǼYSV��+PYSVYVS�HI��SHMS�]�

+PYSVYVS�HI�(EPGMS

&PXE�EHLIWM¾R

(SRXMIRI�HSW�JYIRXIW�HI�
ǼYSV��+PYSVYVS�HI��SHMS�]�

+PYSVYVS�HI�(EPGMS

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

REPOSITION:���\����QP�W]VMRKIW�SJ�'.4�*&1�1.,-8�(97*)���EGGIWWSVMIW� REPOSICIÓN: ��\����QP�NIVMRKEW�HI�'.4�*&1�+SXSTSPMQIVM^EFPI���EGGIWSVMSW��
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PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�ǼEWO�SJ��4).92�'.(&7'43&8*�
��\����K�ǼEWO�SJ��4).92�'.(&7'43&8*�
��\����K�JVEWGS�HI�'.(&7'43&84�)*��4).4�
��\����K�JVEWGS�HI�'.(&7'43&84�)*��4).4�

PUMICE POWDER
+MRMWLMRK�ERH�5SPMWLMRK�2EXIVMEP�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�ǼEWO�SJ�592.(*�54;)*7�

2EXIVMEP�TEVE�&GEFEHS�]�5YPMHS

ƽ� .RHMGEHE�TEVE�PMQTMI^E�]�TYPMHS�HIP�IWQEPXI�HIRXEP��HI�SVS�GSLIWMZS��
EQEPKEQE�]�VIWMRE�EGV¸PMGE�

��\����K�JVEWGS�HI�5.*)7&�5�2*>��

PIEDRA PÓMEZ

ƽ� .RHMGEXIH� JSV� GPIERMRK� ERH� TSPMWLMRK� HIRXEP� IREQIP�� GSLIWMZI� KSPH��
EQEPKEQ�ERH�EGV]PMG�VIWMR�

*\GIPPIRX�UYEPMX] 5YVI�VE[�QEXIVMEP 5IVJIGX�TEVXMGPI�WM^I

5EVE�IP�EGEFEHS�]�
pulido

Pure

*\GIPIRXI�GEPMHEH 2EX³VME�TVMQE�TYVE ,VERYPSQIXV¸E�TIVJIGXE

+SV�ǻRMWLMRK�ERH�
TSPMWLMRK

Puro

EVIPLAC
)MWGPSWMRK�2EXIVMEP

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�ǼEWO�[MXL���QP�SJ�*:.51&(��4198.43�
��\�ǼEWO�[MXL����YR�SV�����YR�SJ�*:.51&(�8&'1*8��
��\�FS\�[MXL����YR�SJ�*:.51&(�'1.�8*7����FPMWXIVW�[MXL���YR�IEGL��
��\�FS\�[MXL�����YR�SJ�*:.51&(�'1.�8*7����FPMWXIVW�[MXL���YR�IEGL��
��\�JVEWGS�GSR���QP�HI�*:.51&(��419(.�3�
��\�JVEWGS�GSR����YR�S�����YR�HI�*:.51&(�5&�8.11&��

7IZIPEHSV�HI�PE�5PEGE�'EGXIVMERE�

ƽ� .RHMGEXIH�XS�WXEMR�XLI�TPEUYI�HIRXEP�FMSǻPQ�ERH�QEOI�MX�ZMWMFPI�

'SXXPI�ERH�XEFPIXW

'SXXPI�]MIPHW�ETTVS\��XLI�
ETTPMGEXMSR�MR����GLMPHVIR

.HIEP�JSV�L]KMIRI�MRWXVYGXMSR�
��IREFPIW�TEXMIRX�SVMIRXEXMSR�

ERH�ZMWYEPM^EXMSR�SJ�EGXYEP�SVEP�
L]KMIRI�GSRHMXMSRW

+EGMPMXEXIW�ZMWYEPM^EXMSR�SJ�
HIRXEP�FMSǻPQ

ƽ� .RHMGEHS�TEVE�GSPSVIEV�PE�TPEGE�FEGXIVMERE�FMSǻPQ�HIRXEP�]�LEGIVPE�ZMWMFPI�

+EGMPMXE�PE�ZMWYEPM^EGM¾R�HIP�
FMSǻPQ�HIRXEP

+VEWGS�VMRHI��ETVS\��PE�
ETPMGEGM¾R�IR����RM¼SW

.HIEP�TEVE�MRWXVYGGM¾R�HI�
LMKMIRI���TSWMFMPMXE�PE�SVMIRXEGM¾R�

HIP�TEGMIRXI�]�PE�ZMWYEPM^EGM¾R�
HI�PEW�VIEPIW�GSRHMGMSRIW�HI�

+VEWGS�]�TEWXMPPEW

SOLUTION
SOLUCIÓN

TABLETS 
PASTILLAS

+INFORMATION +INFORMACIONES

FRUTTI-FLUOR GEL

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����QP�ǼEWO�SJ�+7988.�+1947�,*1�RIYXVEP�
��\����QP�ǼEWO�SJ�+7988.�+1947�,*1�XYXXM�JVYXXM�
��\����QP�ǼEWO�SJ�+7988.�+1947�,*1�WXVE[FIVV]��
��\����QP�JVEWGS�HI�+7988.�+1947�,*1�RIYXVS�
��\����QP�JVEWGS�HI�+7988.�+1947�,*1�XYXXM�JVYXXM�
��\����QP�JVEWGS�HI�+7988.�+1947�,*1�JVIWE�

�5VIZIRXMSR�ERH�VIHYGXMSR�
SJ�GEVMIW

+EWX�WIVZMGI�����QMRYXI�SJ�
ETTPMGEXMSR�

'SXXPI�SJ����QP

3IYXVEP���RS�H]IW��GER�
FI�ETTPMIH�HYVMRK�SV�
EJXIV�XSSXL�[LMXIRMRK

.HIEP�ZMWGSWMX]��,IP�
HSIWRwX�VYR�JVSQ�XLI�

XVE]W

8[S�ZIVWMSRW��EGMHYPEXIH�
ERH�RIYXVEP

2MRIVEPM^MRK�ERH�
VIQMRIVEPM^MRK�EGXMSR

*EW]�ERH�TVEGXMGEP�
ETTPMGEXMSR

5VIZIRGM¾R�]�VIHYGGM¾R�HI�
caries

)SW�ZIVWMSRIW��EGMHYPEHS�]�
RIYXVS

3IYXVEP���WMR�GSPSVERXIW��
TYIHI�ETPMGEVWI�HYVERXI�S�

HIWTY³W�HIP�FPERUYIEQMIRXS�
HIRXEP

STXMQYQ�XLM\SXVST]���YRHIV�
TVIWWYVI��MXW�ZMWGSWMX]�

HIGVIEWIW�ERH�XLI�Ǽ�YSV�
TIRIXVEXIW�XLI�MRXIVTVS\MQEP�

ERH�LEVH�XS�VIEGL�EVIEW
¾TXMQE�XM\SXVST¸E���FENS�
TVIWM¾R��WY�ZMWGSWMHEH�

HMWQMRY]I�]�IP�Ǽ�YSV�TIRIXVE�
IR�PEW�«VIEW�MRXIVTVS\MQEPIW�]�

HI�HMJ¸GMP�EGGIWS

&GGMSR�QMRIVEPM^EHSVE�]�
VIQMRIVEPM^ERXI

&TPMGEGM¾R�J«GMP�]�TV«GXMGE

7ETMHI^�IR�PE�EXIRGM¾R��
���QMRYXS�HI�ETPMGEGM¾R

'SXIPPE�HI����QP

:MWGSWMHEH�MHIEP��IP�KIP�RS�
IWGYVVI�HI�PE�GYFIXE

��\�GENE�GSR����YR�HI�*:.51&(�'1.�8*7����FPMWXIVW�GSR��YR�GEHE��
��\�GENE�GSR�����YR�HI�*:.51&(�'1.�8*7����FP¸WXIVW�GSR��YR�GEHE��
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MOLDING MATERIAL
MATERIAL DE MOLDEO

QUALITYGEL
&PKMREXI

ƽ� *\GIPPIRX�TPEWXMGMX] 
ƽ� (LVSQEXMG 
ƽ� -MKL�UYEPMX] 
ƽ� 7IKYPEV�WIXXMRK���XS���QMRYXIW� 
ƽ� 2IHMYQ�GSRWMWXIRG]��8]TI�..�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�FEK�SJ�69&1.8=,*1�SV��OK�FYGOIX�SJ�69&1.8=,*1�

ƽ� *\GIPIRXI�TPEWXMGMHEH 
ƽ� (VSQ«XMGS 
ƽ� &PXE�GEPMHEH 
ƽ� +VEKYEHS�RSVQEP���E���QMRYXSW� 
ƽ� (SRWMWXIRGME�QIHMERE��8MTS�..�

��\����K�FSPWE�HI�69&1.8=,*1�S�FEPHI�GSR��OK�HI�69&1.8=,*1�

)YWX�JVII ,VIEX�GSRWMWXIRG]
�TXMQE�GSRWMWXIRGME

(LVSQEXMG��GLERKIW�
WLEHI�EJXIV�NIPPMǻGEXMSR�

(VSQ«XMGS��GEQFME�IP�
GSPSV�HIWTY³W�HI�PE�

KIPMǻGEGM¾R

8YXXM�+VYXXM�ǼEZSV
&VSQE�HI�XYXXM�JVYXXM

(SRXEMRW�GPLSVI\MHMRI
(SRXMIRI�GPSVLI\MHMRE

&PKMREXS

LMKL�UYEPMX]

-MKL�GSQTEXMFMPMX]�
[MXL�TPEWXIV ,SSH�ǼS[EFMPMX]

EPXE�GEPMHEH 1MFVI�HI�TSPZS

'YIRE�IWGSFEFMPMHEH&PXE�GSQTEXMFMPMHEH�GSR�
]IWS
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HYDROSEALER
*RHSHSRXMG�(IQIRX
(IQIRXS�TEVE�*RHSH¾RGME

ƽ� 5IVJIGX�SFXYVEXMSR�IZIR�MR�XLI�QSWX�HMǽGYPX�GEWIW 
ƽ� �XMQYPEXIW�XLI�JSVQEXMSR�SJ�VITEMV�XMWWYI��MR�XLI�TIVMETMGEP�VIKMSR 
ƽ� *\GIPPIRX�VIXIRXMSR�ERH�WIEPMRK�EFMPMX] 
ƽ� *\GIPPIRX�TL]WMGEP�ERH�FMSPSKMGEP�TVSTIVXMIW�
ƽ� 5IVJIGXE�SFXYVEGM¾R�MRGPYWS�IR�GEWSW�Q«W�HMJ¸GMPIW �
ƽ� *WXMQYPE�PE�JSVQEGM¾R�HI�XINMHSW�HI�VITEVEGM¾R�IR�PE�VIKM¾R�TIVMETMGEP 
ƽ� 5VIWIRXE�I\GIPIRXI�GETEGMHEH�HI�VIXIRGM¾R�]�WIPPEHS 
ƽ� *\GIPIRXIW�TVSTMIHEHIW�J¸WMGEW�]�FMSP¾KMGEW�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
KIT: ��\��K�ǼEWO�SJ�-=)74�*&1*7�TS[HIV
����\��K�ǼEWO�SJ�-=)74�*&1*7�VIWMR�
Reposition: ��\��K�ǼEWO�SJ�-=)74�*&1*7�
TS[HIV�SV���\��K�ǼEWO�SJ�-=)74�*&1*7�VIWMR�

KIT: ��\��K�JVEWGS�HI�-=)74�*&1*7�TSPZS
����\��K�JVEWGS�HI�-=)74�*&1*7�VIWMRE��
Reposición: ��\��K�JVEWGS�HI�-=)74�*&1*7�TSPZS�
S���\��K�JVEWGS�HI�-=)74�*&1*7�VIWMRE��

NEW PRODUCT!

5VSZMHIW�MRXIRWI�
VEHMSTEGMX]

5VSTSVGMSRE�MRXIRWE�
radiopacidad

'MSGSQTEXMFPI
'MSGSQTEXMFPI

MRHYGXMSR�SJ�
VIWXSVEXMZI�HIRXMR

MRHYGGM¾R�HI�
HIRXMRE�VITEVEHSVE

.X�LEW�FEGXIVMGMHEP�
ERH�FEGXIVMSWXEXMG�

EGXMSR
5SWII�EGGM¾R�
FEGXIVMGMHE�]�
bacteriostática

5VSQSXIW�
SFPMXIVEXMSR�SJ�XLI�
HIRXMREP�XYFYPIW

5VSQYIZI�PE�
SFPMXIVEGM¾R�HI�PSW�
XÅFYPSW�HIRXMREVMSW

Practicidad
5VEGXMGEPMX]

(E��

VIPIEWI�SJ�GEPGMYQ
PMFIVEGM¾R�HI�GEPGMS

)MQIRWMSREP�
WXEFMPMX]

*WXEFMPMHEH�
HMQIRWMSREP

10

11

&POEPMRI
&PGEPMRS

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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CLOREXORAL
(EREP�7SSX�)MWMRJIGXMSR�2EXIVMEP

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
CLOREXORAL Gel 2%:���\��K�W]VMRKI�SJ�(147*<47&1�,*1���EGGIWWSVMIW��
CLOREXORAL Solution:���\����QP�SV���\����QP�SJ
(147*<47&1��4198.43�

HYDROPAST / HYDROPAST+I
8IQTSVEV]�7SSX�(EREP�+MPPMRK�2EXIVMEP���[MXL�.SHSJSVQ

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\����K�W]VMRKI�SJ�-=)745&�8���
��\����K�W]VMRKI�SJ�-=)745&�8���.
��EGGIWWSVMIW�

2EXIVMEP�TEVE�PE�)IWMRJIGGM¾R�HIP�(EREP�7EHMGYPEV

��\��K�NIVMRKE�HI CLOREXORAL Gel ��EGGIWSVMSW�
��\����QP�S���\����QP�JVEWGS�HI�CLOREXORAL Solución�

2EXIVMEP�5VSZMWMSREP�TEVE�PE�4FXYVEGM¾R�HIP�(EREP�7EHMGYPEV���GSR�=SHSJSVQS

��\����K�NIVMRKE�HI�-=)745&�8�
��\����K�NIVMRKE�HI�-=)745&�8���.
��EGGIWSVMSW�

ƽ� +SV� XIQTSVEV]� SFXYVEXMSR� SJ� XLI� VSSX� GEREP�� MR� XLI� GSRXVSP� SJ� I\YHE�
XI��MR�TIVMETMGEP�PIWMSRW��JSV�MRHYGXMSR�SJ�ETMGMJGEXMSR �XVIEXQIRX�SJ�VSSX�
VIWSVTXMSR� ERH� �� SV� TIVJSVEXMSR � EW� ER� EMH� MR� TIVQERIRX� ǻPPMRK� MR� XLI�
ETMGEP�TPYK�XIGLRMUYI�ERH�MR�TYPTIGXSQMIW�MR�HIGMHYSYW�XIIXL 

ƽ�HYDROPAST 7IEH]�XS�YWI�GEPGMYQ�L]HVS\MHI�TEWXI 
ƽ�HYDROPAST+I 7IEH]�XS�YWI�GEPGMYQ�L]HVS\MHI�TEWXI�[MXL�MSHSJSVQ�

1SRK�XIVQ�
curative

8IQTSVEV]�SFXYVEXSV��
MRHYGIW�XLI�ETMGMJGEXMSR

.HIEP�GSRWMWXIRG]�XS�
ǼS[�MR�XLI�VSSX�GEREP

*EW]�XS�YWI��VIEH]�
JSV�YWI

8LI�MSHSJSVQ�TVSZMHIW�E�LMKLIV�
VEHMSTEGMX]�XS�XLI�QEXIVMEP

5VSTMIHEH�ERXM�MRJIGGMSWE�
GSR�IJIGXS�TVSPSRKEHS&RXMFEGXIVMEP

ƽ� In Dental Care:� JSV�EWITWMW�SJ�GEZMX]�TVITEVEXMSR�FIJSVI�VIWXSVEXMSRW�
ERH� EW� ER� MRLMFMXSV� SJ� 225W�� MJ� ETTPMIH� EJXIV� GSRHMXMSRMRK� [MXL�
TLSWTLSVMG�EGMH��MX�TEVEP]^IW�XLI�HIKVEHEXMSR�SJ�XLI�L]FVMH�PE]IVW 

ƽ� In endodontics:�JSV�HMWMRJIGXMSR�SJ�VSSX�GEREPW 
ƽ� In surgery: JSV�EWITWMW�SJ�XLI�STIVEXMZI�ǻIPH�JEGI��ERH�MR�QSYXL[EWL�

MR�XLI�TSWXSTIVEXMZI�TIVMSH 
ƽ� In periodontics: JSV� HMWMRJIGXMSR� EJXIV� GYVIXXEKI� SJ� FEKW� ERH� VSSX�

WGVETMRK 
ƽ� In general practice: JSV�MRWXVYQIRX�HMWMRJIGXMSR�

)SIW�RSX�MRXIVJIVI�
[MXL�FSRHMRK�EKIRXW

4RP]�SRI�[MXL�
���QP�WSPYXMSR� ,VIEX�ZEPYI�JSV�QSRI]

1S[�XS\MGMX]��HSIW�RSX�
HEQEKI�XMWWYIW

5S[IVJYP�ERXM�FEGXIVMEP�
EGXMSR

)SIWRƶX�WXEMR

)MWMRJIGXMSR�JSV�VSSX�GEREPW��
EWITWMW�SJ�GEZMX]�TVITEVEXMSRW��

WYVKMGEP�TS[HIVW�QSYXL[EWLIW�

7IWMHYEP�IǺIGX��EGXW�
JSV�YT�XS����LSYVW

ƽ� *R�PE�HIRX¸WXMGE��TEVE�EWITWME�HI�PE�TVITEVEGM¾R�GEZMXEVME�ERXIW�HI�PEW�VIWXEYVEGMSRIW�]�GSQS�
MRLMFMHSV�HI�225W��WI�ETPMGE�HIWTY³W�HIP�GSRHMGMSREQMIRXS�GSR�«GMHS�JSWJ¾VMGS��TEVEPM^E�PE�
HIKVEHEGM¾R�HI�PEW�GETEW�L¸FVMHEW 

ƽ� *R�PE�IRHSHSRGME��TEVE�HIWMRJIGGM¾R�HI�PSW�GEREPIW�VEHMGYPEVIW 
ƽ� *R� GMVYK¸E�� TEVE� EWITWME� HIP� GEQTS� STIVEXSVMS� GEVE�� ]� IR� PSW� QINMPPSRIW� IR� IP� TIV¸SHS�

TSWXSTIVEXSVMS 
ƽ� *R�PE�TIVMSHSRGME��TEVE�HIWMRJIGGM¾R�HIWTY³W�HI�GYVIXENI�HI�FSPWEW�]�VEWTEHS�VEHMGYPEV 
ƽ� *R�GP¸RMGE�KIRIVEP��TEVE�PE�HIWMRJIGGM¾R�HI�MRWXVYQIRXSW�

ƽ� 5EVE�PE�SFXYVEGM¾R�XIQTSVEP�HIP�GEREP�VEHMGYPEV��IR�IP�GSRXVSP�HI�I\YHEHS��IR�
PIWMSRIW�TIVMETMGEPIW��TEVE�MRHYGGM¾R�HI�ETMGMJGEGM¾R �XVEXEQMIRXS�HI�VIEFWSVGM�
¾R�]���S�TIVJSVEGM¾R�VEHMGYPEV �GSQS�EY\MPMEV�IR�PE�SFXYVEGM¾R�TIVQERIRXI�IR�PE�
X³GRMGE�HI�ƸTPYKƹ�ETMGEP�]�IR�TYPTIGXSQ¸EW�IR�HMIRXIW�HIGMHYSW 

ƽ� 5EWXE�HI�LMHV¾\MHS�HI�GEPGMS�PMWXE�TEVE�YWS 
ƽ� 5EWXE�HI�LMHV¾\MHS�HI�GEPGMS�GSR�]SHSJSVQMS�PMWXE�TEVE�YWS�

GYVEXMZS�HI�HIQSVE

ERXMFEGXIVMERS

+«GMP�ETPMGEGM¾R��PMWXS�
TEVE�YWS

4FXYVEHSV�XIQTSVEP��MRHYGI�PE�
ETMGMǻGEGM¾R

(SRWMWXIRGME�MHIEP�TEVE�IP�
ǼYNS�IR�IP�GEREP�VEHMGYPEV

5VSPSRKIH�ERXM�MRJIGXMZI�
TVSTIVX]

*P�]SHSJ¾VQMS�TVSTSVGMSRE�YRE�
QE]SV�VEHMSTEGMHEH�EP�QEXIVMEP

3S�MRXIVǻIVI�IR�PE�EHLIWM¾R�HI�
PSW�EKIRXIW�HI�YRM¾R

'ENE�XS\MGMHEH��RS�PIWMSRE�PSW�
XINMHSW

8MIRI�IJIGXS�VIWMHYEP��EGXÅE�
LEWXE����LSVEW)IWMRJIGGM¾R�TEVE�GEREPIW�

VEHMGYPEVIW��EWITWME�HI�
TVITEVEGMSRIW�GEZMXEVMEW��TSWX�

UYMVÅVKMGS�IRNYEKYI�FYGEP�

5SXIRXI�EGGM¾R�ERXM�FEGXIVMERE
3S�QERGLE

¤RMGS�GSR����QP�WSPYGM¾R� *\GIPIRXI�VIPEGM¾R
GEPMHEH�\�TVIGMS

L]HVSTEWX L]HVSTEWX�.

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

'MSGSQTEXMFPI
'MSGSQTEXMFPI
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TRICRESOLFORMALINA
7SSX�(EREP�)MWMRJIGXMSR�2EXIVMEP

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���QP�ǼEWO�SJ�87.(7*�41+472&1.3&�

2EXIVMEP�TEVE�PE�)IWMRJIGGM¾R�HIP�(EREP�7EHMGYPEV

��\���QP�JVEWGS�HI�87.(7*�41+472&1.3&�

ƽ� .RHMGEXIH�EW�HIPE]�HVIWWMRK�MR�GEWIW�SJ�TYPT�RIGVSWMW�

5S[IVJYP�ERXM�
FEGXIVMEP�EGXMSR

+PEWO�[MXL���QP &RXMWITXMG�ERH�
HMWMRJIGXERX

ƽ� .RHMGEHS�GSQS�GYVEXMZS�HI�HIQSVE�IR�GEWSW�HI�RIGVSWMW�TYPTEV�

5SXIRXI�EGGM¾R�ERXM�
FEGXIVMERE

+VEWGS�GSR�����QP

PARAMONOCLOROFENOL
7SSX�GEREP�HMWMRJIGXMSR�QEXIVMEP

INDICATION: INDICACIÓN

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���QP�ǼEWO�SJ�5&7&2434(1474+*341��
��\���QP�ǼEWO�SJ�5&7&2434(1474+*341�;.8-�(&25-47�
��\���QP�ǼEWO�SJ�5&7&2434(1474+*341�;.8-�+97&(.3�

+PEWO�[MXL���QP

ƽ� 'EGXIVMEP�EGXMSR�SJ�WLSVX�XIVQ�

ƽ� 5SXIRXMEXIW�XLI�ERXM�MRJIGXMZI�EGXMSR�

ƽ� 5SXIRXMEXIW�XLI�PSGEP�ERXM�MRJIGXMZI�EGXMSR�

PARAMONOCLOROFENOL

PARAMONOCLOROFENOL WITH CAMPHOR

PARAMONOCLOROFENOL WITH FURACIN

2EXIVMEP�TEVE�PE�)IWMRJIGGM¾R�HIP�(EREP�7EHMGYPEV�

��\���QP�JVEWGS�HI�5&7&2434(1474+*341��
��\���QP�JVEWGS�HI�5&7&2434(1474+*341�&1(&3+47&)4�
��\���QP�JVEWGS�HI�5&7&2434(1474+*341�(43�+97&(.3�

+VEWGS�GSR���QP

HSFPI�EGGM¾R�HIFMHS�E�PEW�TVSTMI�
HEHIW�ERXMW³TXMGEW�HIP�JIRSP�]�HIP�

MSR�GPSVS���PMFIVEHS�PIRXEQIRXI��GSR�
IJIGXS�ERXMFEGXIVMERS

ƽ� &GGM¾R�FEGXIVMERE�HI�GSVXE�HYVEGM¾R�

ƽ� 5SXIRGMEPM^E�PE�EGGM¾R�ERXM�MRJIGGMSWS�

ƽ� 5SXIRGMEPM^E�PE�EGGM¾R�ERXM�MRJIGGMSWS�PSGEP�

PARAMONOCLOROFENOL

PARAMONOCLOROFENOL ALCANFORADO

PARAMONOCLOROFENAOL CON FURACIN

)SYFPI�EGXMSR�HYI�XS�XLI�ERXMWITXMG�
TVSTIVXMIW�SJ�TLIRSP�ERH�GLPSVMRI�

��VIPIEWIH�MSR�WPS[P]��[MXL�ERXMFEG�
XIVMEP�IǺIGX

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

2EXIVMEP�&Y\MPMEV�IR�PE�.RWXVYQIRXEGM¾R�HI�(EREPIW�7EHMGYPEVIW

ENDO PTC
&Y\MPMEV]�2EXIVMEP�MR�XLI�7SSX�(EREP�.RWXVYQIRXEXMSR

ƽ� &Y\MPMEV]� MR� XLI� GLIQMGEP�QIGLERMGEP� TVITEVEXMSR� SJ�
XLI� VSSX� GEREP�� YWIH� EPXIVREXIP]�[MXL� XLI� WSPYXMSRW� SJ�
�SHMYQ�-]TSGLPSVMXI�

*ǽGMIRX�GPIERMRK�
KYEVERXII

.RGVIEWI�MR�HIRXMR�
TIVQIEFMPMX]

�XVSRK�ERXMWITXMG�
EGXMSR

)IGVIEWIW�VMWO�SJ�MRWXVYQIRX�
NEQ�SR�XLI�[EPPW�SJ�XLI�VSSX�
GEREP��TVIZIRXW�JVEGXYVI�ERH�

EGGMHIRXW

)IXIVKIRX�GETEGMX]��
XSXEPP]�WSPYFPI�MR�[EXIV

�XEFPI�IZIR�EX�VSSQ�
temperature

ƽ� &Y\MPMEV�IR�PE�TVITEVEGM¾R�UY¸QMGS�QIG«RMGE�HIP�GEREP�VEHMGYPEV��YXMPM^EHS�
EPXIVREXMZEQIRXI�GSR�PEW�WSPYGMSRIW�HI�-MTSGPSVMXS�HI��SHMS�

,EVERX¸E�HI�PMQTMI^E�IǻGMIRXI

)MWQMRY]I�VMIWKS�HI�SFWX«GYPS�
HI�PSW�MRWXVYQIRXSW�IR�PEW�

TEVIHIW�HIP�GEREP��TVIZMIRI�
JVEGXYVE�]�EGGMHIRXIW

*WXEFPI�E�XIQTIVEXYVE�
EQFMIRXI

(ETEGMHEH�HIXIVKIRXI��XSXEP�
QIRXI�WSPYFPI�IR�EKYE

&YQIRXS�IR�PE�TIVQIEFMPMHEH�
HIRXMREVME +YIVXI�EGGM¾R�ERXMW³TXMGE

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
Syringe:��\��K�W]VMRKI�SJ�*3)4�58(��
Flask:���\���K�SJ�*3)4�58(�

��\��K�NIVMRKE�HI ENDO PTC�
��\���K�JVEWGS�HI�ENDO PTC�

&RXMW³TXMGS�]�HIWMRJIGXERXI

+INFORMATION
+INFORMACIONES
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IODOFORM
(SQTSRIRX�JSV�*RHSHSRXMG�5EWXI

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���K�ǼEWO�SJ�.4)4+472��

FORMOCRESOL
2EXIVMEP�+SV�XLI�2YQQMǻGEXMSR�SJ�XLI�)IRXEP�5YPT

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���QP�ǼEWO�SJ�+4724(7*�41��

)MWXERGI�QIHMGEXMSR

*ǺIGXMZI�MR�HIPE]�
LIEPMRK

7SSX�GEREP�HMWMRJIGXMSR

(SQTSRIRXI�TEVE�PE�5EWXE�4FXYVEHSVE�HIP�(EREP�7EHMGYPEV

��\���K�JVEWGS�HI�=4)4+4724�

2EXIVMEP�TEVE�PE�2SQMǻGEGM¾R�HI�PE�5YPTE�)IRXEP

��\���QP�JVEWGS�HI�+4724(7*�41��

2IHMGEGM¾R�E�PE�HMWXERGME+YIVXI�EGGM¾R�ERXMW³TXMGE

*JIGXMZS�IR�PE�GYVEGM¾R�
HI�VIXEVHS

)IWMRJIGGM¾R�HIP�GEREP�
radicular

YODOFORMO

EDTA GEL
(LIPEXMRK�&KIRXI

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\��K�W]VMRKIW�SJ�*)8&�,*1���EGGIWWSVMIW�

&KIRXI�6YIPERXI�

��\��K�NIVMRKEW�HI�*)8&�,*1���EGGIWSVMSW�

1MWXS�TEVE�YWS

+EGMPMHEH�HI�ETPMGEGM¾R
(SR�TYRXE�ETPMGEHSVE -MHVSWSPYFPI��RS�HINE�

residuos

&GGM¾R�V«TMHE�]�
WIKYVE

:MWGSWMHEH��HIWEVVSPPEHE�
TEVE�ǼYMV�TSV�XSHE�PE�

TEVIH�HIP�GEREP�VEHMGYPEV

&LSVVS�HI�XMIQTS
]�TVSHYGXS

�XVSRK�ERXMWITXMG�
EGXMSR

ƽ�8S�ǻ\�XLI�PMZI�TYPTW��OIITMRK�XLIQ�MRIVX 
ƽ�8S�IREFPI�XLI�GSRWIVZEXMSR�SJ�XLI�HIGMHYSYW�XSSXL�

YRXMP�XLI�TL]WMSPSKMGEP�I\JSPMEXMSR�TYPTSXSQ]� 
ƽ�)MWMRJIGX�RIGVSXMGW�VSSX�GEREP�

&RXM�MRJIGXMZI
&RXM�MRJIGGMSWS

5VSZMHIW�MRXIRWI�
VEHMSTEGMX]

5VSTSVGMSRE�MRXIRWE�
radiopacidad

ƽ� .RHMGEXIH� XS� JEGMPMXEXI� IRHSHSRXMG� MRWXVYQIRXEXMSR � MR� XLI� GLIQMGEP�
XVIEXQIRX�SJ�XLI�VSSX�MR�TIVMSHSRXEP�WYVKIV] �EW�E�GSEHNYZERX�MR�WGEPMRK�
XLI� VSSX� WYVJEGI� ERH� HIGSRXEQMREXMSR� SJ� MQTPERXW� ERH� XS� EMH� XLI�
GPIERMRK�SJ�GSRHYMXW�XLEX�[MPP�VIGIMZI�XLI�GIQIRXEXMSR�SJ�TMRW�

*EWI�SJ�
ETTPMGEXMSR ;MXL�ETTPMGEXMSR�XMT

;EXIV�WSPYFPI��PIEZIW�
RS�VIWMHYI

+EWX�ERH�WEJI�
EGXMSR

:MWGSWMHEHI��HIWIRZSPZMHE�TEVE�IWGSEV�
TSV�XSHE�E�TEVIHI�HS�GEREP�VEHMGYPEV

7IEH]�XS�YWI
8MQI�ERH�TVSHYGX�

IGSRSQ]
T-�����ERH��

ƽ� .RHMGEHS� TEVE� JEGMPMXEV� PE� MRWXVYQIRXEGM¾R� IRHSH¾RXMGE � IR� IP� XVEXEQMIRXS� UY¸QMGS� HI� PE�
VE¸^� IR� GMVYK¸E� TIVMSHSRXEP � GSQS� GSEH]YZERXI� IR� IP� VEWTEHS� HI� PE� WYTIVǻGMI� VEHMGYPEV� ]�
HIWGSRXEQMREGM¾R� HI� MQTPERXIW� ]� TEVE� EY\MPMEV� PE� PMQTMI^E� HI� GSRHYGXSW� UYI� VIGMFMV«R� PE�
GIQIRXEGM¾R�HI�TMRIW�

ƽ� 5EVE�ǻNEV�PEW�TYPTEW�ZMZEW��QERXIRM³RHSPEW�MRIVXIW 
ƽ� 5SWMFMPMXEV�PE�GSRWIVZEGM¾R�HIP�HMIRXI�TVMQEVMS�LEWXE�PE�I\JSPMEGM¾R�ǻWMSP¾KMGE�TYPTSXSQ¸E� 
ƽ� )IWMRJIGGM¾R�HI�PSW�GEREPIW�RIGV¾XMGSW�
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EDTA TRISSODIC
(LIPEXMRK�&KIRX

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\�ǼEWO�[MXL���QP�SJ�*)8&�8VMWWSHMG�1MUYMH�

PULP FILL KIT
*RHSHSRXMG�(IQIRX

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���K�ǼEWO�SJ�5915�+.11�TS[HIV
����\���QP�ǼEWO�SJ�5915�+.11�PMUYMH�

&KIRXI�6YIPERXI

��\�JVEWGS�GSR���QP�HI�*)8&�8VMWW¾HMGS�1¸UYMHS�

(IQIRXS�TEVE�*RHSHSRGME�

��\���K�JVEWGS�HI�5915�+.11�TSPZS
����\���QP�JVEWGS�HI�5915�+.11�P¸UYMHS�

.VVMXEGM¾R�XMWYPEV�RYPE

,VERHI�WPPEHS�QEVKMREP 'MWQYXS�]�FEVMS��STXMQM^ER�
PE�VEHMSTEGMHEH

5IKENSWS���EPXE�EHLIWMZMHEH�
IRXVI�IP�GSRS�]�IP�GEREP

*WXEFPI���RS�WYJVI�
GSRXVEGGM¾R

5EVX¸GYPEW�HI�TSPZS�
TIUYI¼EW��QINSV�

MRGSVTSVEGM¾R�EP�P¸UYMHS

5VIWIRGME�HI�VIWMRE��
QINSVE�PEW�GEVEGXIV¸WXMGEW�

HI�QI^GPE�]�VIXEVHE�IP�
XMIQTS�HI�TVIWE

&PXEQIRXI�IǻGMIRXI
GSQTEXMFPI�GSR�XSHSW�

PSW�XINMHSW &GXMZMHEH�UYIPERXI�MRXIRWE

8LI�*)8&�PMUYMH�JSVQYPE�KMZIW�XS�
XLI�TVSHYGX�E�LMKLIV�HMWWSPZMRK�

SV�HMWTIVWMRK�TS[IV

ƽ� +EGMPMXEXIW�IRHSHSRXMG�MRWXVYQIRXEXMSR��QEMRP]�SJ�GSRHYMXW���PYFVMGERX 
ƽ� .X� MQTVSZIW� XLI� UYEPMX]� SJ� XLI� GIQIRXEXMSR� SJ� RYGPIM�� VIQSZIW� XLI�

WQIEV�PE]IV�JVSQ�XLI�MRWMHI�SJ�XLI�TVITEVIH�GSRHYMXW 
ƽ� +EGMPMXEXIW�XLI�TIRIXVEXMSR�SJ�EHLIWMZI�EKIRXW�SV�GIQIRXW�MRXS�HIRXMREP�

GEREPMGYPM���

(SQTEXMFPI�[MXL�EPP�
tissues -MKLP]�IǽGMIRX .RXIRWI�GLIPEXMRK�

EGXMZMX]

3S�XMWWYI�MVVMXEXMSR

,VIEX�2EVKMREP�
WIEPMRK

'MWQYXL�ERH�FEVMYQ��
STXMQM^I�VEHMSTEGMX]

�XMGO]���LMKL�EHLIWMZIRIWW�
FIX[IIR�GSRI�ERH�GLERRIP

(SQTSWMXI�TVIWIRGI��
.QTVSZIW�FPIRHMRK�
GLEVEGXIVMWXMGW�ERH�
HIPE]W�WIXXMRK�XMQI

�QEPP�TS[HIV�
TEVXMGPIW���FIXXIV�

MRGSVTSVEXMSR�XS�XLI�
liquid

�XEFPI���HSIWRƶX�
WYǺIV�GSRXVEGXMSR

ƽ� +EGMPMXE�PE�MRWXVYQIRXEGM¾R�IRHSH¾RXMGE��TVMRGMTEPQIRXI�HI�PSW�GSRHYGXSW���PYFVMGERXI 
ƽ� 2INSVE�PE�GEPMHEH�HI�PE�GIQIRXEGM¾R�HI�RÅGPISW��UYMXE�IP�ƸFEVVMPPS�HIRXMREVMSƹ�HIP�MRXIVMSV�HI�

PSW�GSRHYGXSW�TVITEVEHSW 
ƽ� +EGMPMXE� PE� TIRIXVEGM¾R� HI� EKIRXIW� EHLIWMZSW� S� GIQIRXSW� IR� IP� MRXIVMSV� HI� PSW� GEREPIW�

HIRXEPIW�

1E�J¾VQYPE�HIP�*)8&�
1�69.)4�GSRǻIVI�EP�

TVSHYGXS�YR�QE]SV�TSHIV�
HMWSPZIRXI�S�HMWTIVWERXI
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N-RICKERT KIT

EUCALIPTOL

CITROL

*RHSHSRXMG�(IQIRX

,YXXE�5IVGLE��SPZIRX

,YXXE�5IVGLE��SPZIRX

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���K�ǼEWO�SJ�3�7.(0*78�TS[HIV
����\���QP�ǼEWO�SJ�3�7.(0*78�PMUYMH�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���QP�ǼEWO�SJ�(.8741�

PRESENTATION: PRESENTACIÓN:
��\���QP�ǼEWO�SJ�*9(&1.5841�

(SRXEMRW�
TVIGMTMXEXIH�WMPZIV

&VSQEXMG�WQIPP

,VIEXIV�WXEFMPMX]

5S[IVJYP�KYXXE�
TIVGLE�WSPZIRX

(IQIRXS�TEVE�*RHSHSRGME

)MWSPZIRXI�HI�,YXETIVGLE�

)MWSPZIRXI�HI�,YXETIVGLE

��\���K�JVEWGS�HI�3�7.(0*78�TSPZS
����\���QP�JVEWGS�HI�3Ƴ7.(0*78�P¸UYMHS�

��\���QP�JVEWGS�HI�(.8741�

��\���QP�JVEWGS�HI�*9(&1.5841�

(SRXMIRI�TPEXE�
TVIGMTMXEHE�

4PSV�EVSQ«XMGS

*\GIPIRXI�IWXEFMPMHEH�

5SXIRXI�HMWSPZIRXI�HI�
KYXETIVGLE

4MP�FEWIH�JVSQ�XLI�
TIIP�SJ�XLI�SVERKI

&�FEWI�HIP�EGIMXI�HE�PE�
GSVXI^E�HI�PE�REVERNE

3SR�XS\MG
3SR�X¾\MGS

+EWX�ERH�IǺIGXMZI�EGXMSR
&GGM¾R�V«TMHE�]�IJIGXMZE

-EVQPIWW�XS�EHNEGIRX�
XMWWYIW�ERH�XIIXL�

structure
.RSGYS�E�PSW�XINMHSW�

EH]EGIRXIW�]�E�PE�
IWXVYGXYVE�HIRXEP

5PIEWERX�SVERKI�WQIPP
4PSV�EKVEHEFPI�E�REVERNE

5S[IVJYP�KYXXE�
TIVGLE�WSPZIRX

*\GIPIRXI�GETEGMHEH�
HI�HMWSPZIV�PE�

KYXETIVGLE

ƽ� 7IWMR�TVIWIRGI���MQTVSZIW�QM\MRK�GLEVEGXIVMWXMGW 
ƽ� -MKL�EHLIWMZIRIWW�ERH�TIRIXVEXMSR���KVIEX�ǼS[ 
ƽ� -MKL�VEHMSTEGMX]���TVIWIRGI�SJ�WMPZIV 
ƽ� &RXMFEGXIVMEP�EGXMSR���*YKIRSP��8L]QSP�ERH��MPZIV�

ƽ� 9WIH�EW�E�WSPZIRX�JSV�KYXXE�TIVGLE�GSRIW��XS�EMH�MR�VSSX�GEREP�GPIERMRK�
[LIR�IRHSHSRXMG�VIXVIEXQIRX�MW�RIGIWWEV] 

ƽ� 'EWIH�SR�*YGEP]TXYW�IWWIRXMEP�SMP 
ƽ� &VSQEXMG�SHSV��GEQTLSVSYW�

ƽ� 9WIH�EW�E�WSPZIRX�JSV�KYXXE�TIVGLE�GSRIW��XS�EMH�MR�VSSX�GEREP�GPIERMRK�
[LIR�IRHSHSRXMG�VIXVIEXQIRX�MW�RIGIWWEV]�

ƽ� 5VIWIRGME�HI�VIWMRE���QINSVE�PEW�GEVEGXIV¸WXMGEW�HI�QI^GPE 
ƽ� &PXE�EHLIWMZMHEH�]�TIRIXVEGM¾R���KVER�ǼYNS 
ƽ� *PIZEHE�VEHMSTEGMHEH���TVIWIRGME�HI�PE�TPEXE 
ƽ� &GGM¾R�ERXMFEGXIVMERE���*YKIRSP��8MQSP�]�5PEXE�

ƽ� 9XMPM^EHS� GSQS� WSPZIRXI� HI� PSW� GSRSW� HI� KYXETIVGLE�� TEVE� EY\MPMEV� PE� HIWSFXYVEGM¾R� HI�
GEREPIW�VEHMGYPEVIW��GYERHS�IP�VIXVEXEQMIRXS�IRHSH¾RXMGS�IW�RIGIWEVMS 

ƽ� &�FEWI�HI�EGIMXI�IWIRGMEP�HI�*YGEPMTXS 
ƽ� 4PSV�EVSQ«XMGS��GERJSV«GIS�

ƽ� 9XMPM^EHS�GSQS�WSPZIRXI�HI�PSW�GSRSW�HI�KYXETIVGLE��TEVE�EY\MPMEV�PE�HIWSFXYVEGM¾R�HI�GERE�
PIW�VEHMGYPEVIW��GYERHS�IP�VIXVEXEQMIRXS�IRHSH¾RXMGS�IW�RIGIWEVMS�

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES

+INFORMATION
+INFORMACIONES





D
V

 0
0

38
49

 R
ev

. 0
2 

14
/0

1/
20

19


